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•     Rozhovor s autorem sochy 
E. Zátopka J. Brožem        (str. 4) 
•     Stolní tenisté z Vlčovic po 
dvou letech uzavřeli ligu   (str. 7)

Dnes v čísle:

Největší zájem na Dnech techniky budila těžká technika včetně mohutného automobilového jeřábu. Lidé ale zkoušeli i drobnější 
dopravní prostředky, jako kola a koloběžky.                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zastupitelé přidali peníze na nutnou opravu střechy KDK
K o p ř i v n i c e  (dam) – O čtyři 

miliony korun navýšili před týdnem 
zastupitelé částku vyhrazenou v roz-
počtu na opravu střechy kulturního 
domu v Kopřivnici. „Původně před-
pokládaná hodnota veřejné zakázky 

12,15 milionu korun bez DPH už 
kvůli turbulentní situaci na trhu ne-
stačí. Cena klíčových stavebních ma-
teriálů skokově stoupla. Od začátku 
roku vzrostly tyto ceny až o 100 % 
u dřeva, kovů a především u tepel-

ných izolací, kterých je navíc na trhu 
nedostatek, a firmy na to musí rea-
govat,“ vysvětloval zastupitelům po-
třebu navýšení rozpočtové alokace 
místostarosta Dušan Krompolc. 

Střecha kulturního domu, kterou 

fakticky tvoří 15 víceméně samostat-
ných celků v různých výškách nebo 
rozdělené atikou, je v havarijním 
stavu. K drobnému zatékání dochází 
na většině střechy. Střecha je za hra-
nicí životnosti a mnohé její prvky, 

jako lapače střešních splavenin, 
klempířské prvky řešící odvodnění 
svislých konstrukcí, poškozené odvě-
trávací komínky a netěsnící spoje as-
faltových pásů neplní svou funkci. 

(Pokračování na straně 3) 

Tatra Phoenix slaví kulatiny, 
úspěšně se prodává deset let

K o p ř i v n i c e  (dam) – Celou dekádu už automobilka Tatra 
nabízí vozy z výrobní řady Phoenix. První vůz slavnostně před-
stavila nejdříve odborné a následně i široké veřejnosti v září 2011. 
Auto, které Tatra vyvinula ve spolupráci s nizozemskou společností 
DAF, mělo nastartovat novou éru v dějinách Tatry, a jak napovídal 
zvolený název, pomoci problémy sužované firmě znovu pomyslně 
povstat z popela. Naděje vkládané do vozu, který spojuje vysokou 
prostupnost terénem i dobré využití na klasických cestách, byly, 
zdá se, naplněny. Automobilka sice v mezidobí nuceně změnila 
majitele, ale nyní úspěšně funguje a vozy Phoenix jsou stále velmi 
významnou součástí její produkce. „Je to jedna ze stěžejních větví 
našeho podnikání. Počítáme s tím, že letošní podíl této modelové 
řady na celkové produkci se bude pohybovat okolo 41 %. Což 
znamená, že vyrobíme 450–500 kusů Phoenixů,“ říká obchodní 
ředitel Tatra Trucks Petr Hendrych. Ještě větší je pak zastoupení 
v evropském komerčním segmentu vyžadující normu Euro6, tam 
se podíl prodejů blíží 100 %.  

Od počátku výroby do dnešních dnů sjelo z montážní linky 
3 652 Tater Phoenix. Nejčastěji zákazníci nakupují třístranné 
sklápěče a takzvané „lesovozy“, speciální auta pro svoz dřeva 
z lesů. Oblíbená je i varianta 8 × 8 se sklápěčkou pro stavebnictví, 
ale Tatra se i v případě Phoenixů snaží auta vyrábět přímo na 
míru podle požadavků zákazníků. Za deset let produkce vznikla 
celá řada specialit. „Nejvýraznější jsou ‘Stonožky’, tedy auta 
s více jak čtyřmi nápravami. Doposud největší Phoenix měl celkem 
sedm náprav, možná se dočkáme i osminápravového,“ říká Ra-
domír Smolka, ředitel výzkumu a vývoje Tatry Trucks, který se 
svými lidmi stál i za prvními Phoenixy. Velmi specifická jsou dle 
slov znalců i auta pro nizozemský trh.     (Pokračování na str. 2) 

Tradiční výstava se 
těšila velkému zájmu K o p ř i v n i c e  (hod) – Město 

Kopřivnice ve spolupráci s partnery 
z řad příspěvkových či neziskových 
organizací a dalších připravili řadu 
aktivit v rámci Dnů zdraví, jejichž cí-
lem je podpora celkové fyzické, du-
ševní i sociální pohody obyvatel. 
V Kopřivnici, stejně jako v řadě ji-
ných Zdravých měst v České repu-
blice, probíhají akce k této kampani 
již řadu let. 

Od začátku září se mohou Kop-
řivničané registrovat do výzvy 10 000 
kroků, která bude probíhat po celý 
říjen a jejíž motivací je přimět lidi 
k pohybu. Další pohybovou aktivitou 
je plavecká soutěž města, která pro-
běhne 6. října na krytém bazénu. Do 
ní se budou moci zapojit všichni, kteří 
si v tento den půjdou zaplavat. „Vloni 

Kopřivnice v Plavecké soutěži měst 
v kategorii měst do 50 000 obyvatel 
zvítězila. Soutěž podpořilo 370 účast-
níků ve věkovém rozmezí od devíti 
měsíců do 77 let, kteří svými výkony 
dosáhli na 5 912 bodů. Věřím, že i le-
tos lidé tuto aktivitu podpoří,“ uvedla 
Ivana Holubová, koordinátorka pro-
jektu Zdravého města a místní 
Agendy 21. 

V rámci Dnů zdraví se uskuteční 
ve dnech 2. až 9. října v sadě E. Be-
neše výstava na stromech, celorepu-
blikový výstavový happening na pod-
poru důstojné práce, který je letos 
zaměřený na podmínky pěstování 
bavlny.  

Ke Dnům zdraví se každoročně 
zapojuje i kopřivnická městská kni-
hovna.     (Pokračování na straně 2) 

Na výstavě v Lubině se těšila velkému zájmu nejen zelenina a ovoce, ale 
hlavně kolekce 180 druhů hub.               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Na první polovinu října je připravena 
řada aktivit v rámci Dnů zdraví

K o p ř i v n i c e (dam) – Bezmála 11 
milionů korun plánuje radnice rozdělit na 
podporu mládeže, tělovýchovy, sportu 
a volnočasových aktivit v tradičním do-
tačním programu pro rok 2022. Předpoklá-
daná částka na vyplacených dotacích me-
ziročně vzroste takřka o milion. Důvodem 
má být především prudké zdražování ener-
gií. „Na základě predikce městského ener-
getika předpokládáme růst výdajů na ener-
gie vlivem celkového zdražení komodit, 
zejména elektrické energie o 12,8 %. V sou-
vislosti s tím jsme navrhli navýšit krytí do-
tací na nájmy a energie, neboť lze nutně 
očekávat zdražení nájmů, a to i v případě 
škol a dalších zřizovatelů,“ vysvětlil mís-

tostarosta René Lakomý, odpovědný za 
oblast sportu. 

Změny v dotačním programu jsou podle 
jeho slov menšího rázu a vycházejí z pod-
nětů a potřeb sportovních klubů. Schválený 
dotační program například umožní větší 
podporu trenérů a vedoucích mládeže, pro-
tože sportovní kluby a volnočasové subjekty 
budou moci čerpat až 100 % dotace právě 
na bezhotovostně vyplácené odměny 
akreditovaným vedoucím mládeže. Upra-
veny byly i některé položky uznatelných 
nákladů pro proplácení z dotace, nebo for-
mální podmínky v oblasti prokazování bez-
dlužnosti jednotlivých žadatelů. 

Vzhledem k tomu, že celý rok 2022 

bude věnován oslavám stého výročí naro-
zení čtyřnásobného olympijského šampiona 
Emila Zátopka, bude při hodnocení dotač-
ních žádostí reflektována i tato událost. 
Město tedy bude při hodnocení podporovat 
přednostně akce spojené tematicky se Zá-
topkovým výročím. 

Dotační program pro příští rok odráží 
rovněž specifika covidového období, které 
zasáhlo do organizací soutěží ve všech spor-
tech. Sportovní kluby si tak budou moci 
vybrat, zda do hodnocení své sportovní 
úspěšnosti nechají započítávat výsledky do-
sažené v období od 1. září 2020 do konce 
letošního srpna, nebo výsledky ze stejného 
období o rok dříve.  (Pokračování na str. 3) 

Dotace pomohou sportovcům zaplatit zdražující energie

K o p ř i v n i c e  (dam) – Přestože i letos se Dny techniky 
posouvaly z tradičního červnového termínu až na poslední zá-
řijový víkend, 9. ročník populární akce se nabídkou i slunečným 
počasím blížil spíš ročníkům z předcovidových dob. V areálu 
tatrováckého zkušebního polygonu čekaly na příchozí expozice 
cca 50 vystavovatelů, na kterých byly k vidění nejen ukázky 
vojenské, hasičské, stavební, komunální, zemědělské a další 
techniky, ale například i výrobní programy firem z blízkého 
okolí. Největší zájem budily již tradičně projížďky. Rychlostní 
okruh i speciální vozovky polygonu mohli lidé zažít jak z kabiny 
vozů z aktuální produkce Tatry Trucks, tak i v obrněném vojen-
ském voze, dakarské bugyně nebo z paluby supersportů či pro 
závodní účely upravených Tater 603.  (Pokračování na str. 4) 

Nabídka Dnů techniky se skoro 
vrátila do předcovidových dob

L u b i n a  (hod) – V neděli 26. 
září proběhla v Katolickém domě 
v Lubině tradiční výstava ovoce, zele-
niny, květin a hub, kterou každoročně 
pořádají místní členové Českého za-
hrádkářského svazu u příležitosti Sva-
továclavské pouti. Na rozdíl od loňska, 
kdy výstava proběhla v omezeném re-
žimu, výpěstků zeleniny i ovoce bylo 
víc, než pořadatelé počítali. Vystavit 
se jim podařilo vše. Na stolech bylo 
ke zhlédnutí zhruba 180 druhů hub. 
„Letos se houby sbíraly špatně. Hodně 
jich bylo požraných či shnilých,“ poz-
namenal mykolog Jaromír Durček. Jak 
bývá tradicí, výstava byla doplněna 
o kresby i drobné výrobky dětí z místní 
mateřské i základní školy. 
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Financování sociálních služeb je vícezdrojové, dotace poskytuje stát, kraj i město
K o p ř i v n i c e  (hod) – V pon-

dělí 13. září se členové sociální a zdra-
votní komise zabývali financováním 
sociálních služeb.  

„Jde poměrně o složitý systém, 
a kdo se v něm nepohybuje, nemusí 
se v něm orientovat. Jde o vícezdro-
jové dotace, přičemž všechny pří-
spěvky, které organizace poskytující 
sociální služby obdrží, nesmí pře-
kročit limit, který stanovil kraj. Ná-
sledující rok, nejpozději do 30. 
června, musí organizace provést vy-
účtování a v případě, že výnosy, které 
tvoří přijaté dotace, jsou vyšší než ná-
klady u jednotlivých sociálních slu-
žeb, musí organizace vracet kraji, 
nebo v rámci vyúčtování dotací obci, 
které si u nich objednávají sociální 
služby pro své občany,“ okomentoval 

financování služeb místostarosta Du-
šan Krompolc, který je garantem so-
ciálních služeb. 

Dle analýzy sociálních služeb, kte-
rou si nechalo vypracovat Minister-
stvo práce a sociálních věcí, vyplývá, 
že pokrytí nákladů organizací posky-
tující sociální služby se ministerstvo 
práce a sociálních věcí podílí dotací 
v průměru 29 %, doplatek od samot-
ných uživatelů činí 21 %, příspěvek 
na péči 20 %. Další příspěvky jdou 
z rozpočtu krajů a obcí, přičemž oba 
dohromady uhradí jen 17 %. Pří-
spěvky ze zdravotního pojištění po-
kryjí 5 %, evropské zdroje 2 % a zby-
tek pak tvoří další zdroje, jako jsou 
dary. 

„Dotace, které poskytuje město 
Kopřivnice, vycházejí z procesu ko-

munitního plánování. Máme stanove-
nou tzv. základní síť sociálních služeb, 
ve které jsou služby poskytované na 
území města. Tyto jsou podporovány 
v takovém rozsahu, aby mohly exi-
stovat, město je veřejným za-
davatelem. Dále poskytujeme dotace 
i na rozšířenou síť, na služby sídlící 
mimo území Kopřivnice, například 
Novojičínsko, Frenštátsko apod., které 
do Kopřivnice za klienty dojíždí. Jde 
například o služby osobní asistence 
nebo o ambulantní a pobytové služby, 
které využívají občané města Kopřiv-
nice. Na ostatní sociální služby jsou 
příspěvky poskytovány většinou 
v omezené míře a pouze v případě, 
že služby využívají občané města 
a v rozpočtu je dostatek finančních 
prostředků,“ okomentovala systém 

Lenka Galiová, vedoucí odboru soci-
álních věcí na kopřivnické radnici. 

Výše vyplacených dotací, darů 
a příspěvků na provoz sociálních slu-
žeb se zvyšuje, což je odůvodněno 
zvyšujícími se provozními náklady na 
poskytování služeb.  

„Zatímco v roce 2018 činily cel-
kové výdaje 11 597 040 korun, o rok 
později to bylo 13 110 915 Kč a vloni 
12 653 254. Důvodem je jak snaha 
navyšovat kapacitu některých sociál-
ních služeb, například v r. 2019 pečo-
vatelskou službu, tak zejména nárůst 
mezd pracovníků v sociálních služ-
bách, které se každoročně zvyšují na-
řízením vlády. Naopak od roku 2014 
nedošlo k navýšení plateb od klientů 
těchto služeb, protože nedošlo ke 
změně vyhlášky, která určuje výši to-

hoto příspěvku. Například plat pra-
covníka v sociálních službách, který 
v roce 2014 činil 10 520 Kč, se zvedl 
o 238 % a letos dosáhl výše 25 060 
korun. Obdobně je to i u dalších pro-
fesí,“ přiblížila důvody zvýšení vy-
placených prostředků z rozpočtu 
města Lenka Galiová. 

„Vzhledem k tomu, že nám popu-
lace ve městě stárne, je zapotřebí se 
této problematice mnohem více vě-
novat. V prosinci se bude schvalovat 
rozpočet, proto jsme chtěli nejen členy 
sociální a zdravotní komise, ale nás-
ledně finanční výbor s tímto systé-
mem podrobně obeznámit. Tomuto 
tématu se věnoval rovněž poslední se-
minář zastupitelstva, který se konal 
minulý týden,“ dodal místostarosta 
Krompolc.  

Jeden z prvních vyrobených kusů Tatry Phoenix při prezentaci médiím v září 2011. Od té 
doby sjelo z výrobní linky víc než 3 600 vozidel této řady.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Tatra Phoenix slaví...
(Dokončení ze strany 1) 
Jejich jedinečnost je dána jednak specifickými 

předpisy a normami, které v zemi platí, stejně jako 
náročností tamní klientely. „Když už si Holanďan 
kupuje auto, tak jej chce se vším všudy. Do Nizo-
zemí dodáváme vozy v plné výbavě i se špičkovými 
nástavbami. Řízené nápravy na podvozcích jsou 
dimenzovány na 12 tun a i barevné provedení, které 
tamní zákazníci vyžadují, je vždycky krásné,“ do-
plnil Radomír Smolka s tím, že holandský trh Tatře 
otevřel právě až Phoenix, a nyní zde automobilka 
prodává prostřednictvím dealerů DAFu asi 50 až 
70 vozů ročně.  

Přestože Phoenixy jsou například ve srovnání 
s řadou T815 na trhu jen okamžik, prošly už vý-
znamnou evolucí. První generace založená na DAF 
CFcut se vyráběla v letech 2011–2019. V roce 2015 
přibyl Phoenix ve specifikaci Euro6 s jinou kabinou. 
Vozy se dočkaly i řady menších modifikací v oblasti 
podvozku, ovládacích prvků a řízení. „Phoenix je 
stále jediným automobilem na světě, který má vzdu-
chové pérování všech náprav,“ neopomenul zdů-
raznit Radomír Smolka. Konstrukční tým pod jeho 
vedením ostatně připravuje další evoluční skok v po-
době nové generace, pracovně nazvané Phoenix 
2024. Vůz dostane zcela jinou kabinu a na novou 
úroveň budou posunuty elektronické asistenční 
a bezpečnostní systémy vyžadované evropskou le-
gislativou. Optimalizovány budou i motory, které 
mají mít výrazně nižší spotřebu i emise. „Podle har-
monogramu bychom nyní měli rok pracovat na 
nové variantě Phoenixu. Rok 2023 poté bude ve 
znamení stavby prototypů, zkoušek a homologací 
a rok 2024, kdy vyjde v platnost nová bezpečnostní 
legislativa, se nám zdá ideální pro uvedení vozu na 
trh,“ uvedl Radomír Smolka. 

První kulatiny Phoenixu se Tatra nechystá spe-
ciálně slavit, dárek ale Phoenixy, a všichni, kdo je 
přivedli na svět, už dostali v podobě zisku významné 
zakázky pro belgickou armádu. Dodávka 867 vozů 
v příštích čtyřech letech bude z podstatné části na 
základě Tatry Phoenix. V náročném tendru v kon-
kurenci sedmi renomovaných výrobců se tatrovác-
kému produktu podařilo uspět na výbornou a v tech-
nické části získal 38,75 bodu ze čtyřiceti možných. 
„To je pro nás asi mnohem příjemnější, než si připít 
šampaňským a dát si chlebíček,“ nechal se slyšet 
Radomír Smolka. 

Prodej elektrických 
rozvodů vynesl víc

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dva miliony 
a 600 tisíc korun získalo město prodejem ener-
getické infrastruktury v Průmyslovém parku Vl-
čovice. Konkrétně se jednalo o prodej vysoko-
napěťových kabelů zásobujících elektřinou část 
stávajících a zřejmě i některé budoucí podniky 
v průmyslové zóně. Zastupitelé většinou 15 
hlasů rozhodli bez další diskuze o prodeji spo-
lečnosti UCED Kopřivnice, která pod původním 
názvem Českomoravská energetika v roce 2019 
koupila od města i spínací stanici v průmyslo-
vém parku. Obchod inicioval právě kupec svou 
nabídkou odkupu kabelů, které město položilo 
v rámci výstavby dvou průmyslových hal, a roz-
vodů, které později získalo směnou od společ-
nosti Röchling. Původně společnost UCED na-
bízela 1,5 milionu korun, městem oslovený 
znalec však majetek ocenil na 2,51 milionu ko-
run. Následně mělo proběhnout několik jednání 
a jejich výsledkem byla dohoda na zaokrouhlení 
kupní ceny na 2,6 milionu, což bylo oznámeno 
přímo až na zasedání zastupitelstva. 

Na první polovinu října je připravena řada aktivit v rámci...
(Dokončení ze strany 1) 
„Ve středu 6. října od 16 hodin 

v pobočce na Severu v komunitním 
centru Pětka proběhne přednáška 
s výživovou specialistkou pro ro-
diče na téma dětský jídelníček. 
O dva dny později opět na stejném 
místě odpoledne bude připraveno 
herní odpoledne, kde si děti budou 
moci zahrát nejrůznější stolní a lo-
gické hry,“ přiblížila aktivity Ivana 
Holubová. 

V rámci přípravy se organizátoři 
zaměřili i na prevenci. Po zářijovém 
vyšetření paměti seniorů, kdy se 
zjišťovalo, zda u nich nezačíná Alz-
heimerova choroba, připravila rad-
nice opět pro seniory tentokrát mož-
nost vyšetření kognitivních funkcí. 
„Věřím, že i tentokrát zaplníme zá-

jemci všechny termíny, stejně jako 
tomu bylo v září. Vyšetření bylo ča-
sově náročné, čímž jsme mohli us-
pokojit při každé akci jen 8 zá-
jemců, tentokrát máme tři termíny 
– 13., 25. října a 8. listopadu. Vy-
šetření, při nichž se bude diagnos-
tikovat počáteční demence a hledání 
možností její kauzální léčby, bude 
probíhat opět na radnici a zájemci 
se budou muset na něj objednat, a to 
prostřednictvím telefonu 737 283 
566,“ upřesnila Pavla Žáčková, pra-
covnice odboru sociálních věcí 
a zdravotnictví. V pondělí 11. října 
proběhne ve Vile Machů od 15.30 
beseda pro pečující, ale nejen ty 
s příznačným názvem Hýčkejme 
svou paměť, která je zaměřena na 
seznámení s pamětí, jejími druhy, 

ale také s jejími poruchami. „Důraz 
je kladen na praktické procvičení 
paměti s ukázkami pomůcek, které 
lze využít, a v závěru besedy získá 
účastník praktický návod, jak 
hýčkat svou paměť. To vše pod ve-
dením zkušené lektorky Renaty 
Rychlíkové z obecně prospěšné 
společnosti Fosamina,“ uvedla 
Pavla Žáčková. V pátek 15. října 
proběhne v sadu E. Beneše farmář-
ský trh, který zakončí Dny zdraví. 
Na trhu si zájemci budou moci za-
koupit výrobky od místních 
pěstitelů či výrobců. V rámci do-
provodného programu farmářského 
trhu bude ve spolupráci s Národním 
centrem podpory zdraví připravena 
možnost nechat si změřit své tělesné 
hodnoty cholesterolu, tuku či svalů. 

„V rámci farmářského trhu bude 
v Galerii Galaxie probíhat sbírka 
teplé obuvi, oblečení včetně spod-
ního oblečení pro ženy i muže pro 
klienty Azylového domu Kopřiv-
nice a Nízkoprahového denního 
centra Racek. Pokaždé, kdy sbírka 
probíhá, lidé přinesou dostatek oble-
čení i obuvi, které těmto lidem 
pomohou překlenout zimní období. 
Věřím, že lidé budou štědří i letos,“ 
dodala Pavla Žáčková. 

„Jsem rád, že se každoročně za-
pojuje řada organizací do Dnů 
zdraví a připravují akce pro širokou 
veřejnost. Věřím, že si každý najde 
tu, která ho zajímá a přijde na ni,“ 
poznamenal místostarosta René La-
komý, garant Zdravého města 
a MA21. 

Na přednášku Ladislava Kletenského o změnách v dopravních předpisech přišlo do Kopřivnice 
a Vlčovic celkem 60 seniorů.                                                 FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Ministerstvo přispěje 
na odměny strážníků

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřivnická 
městská policie bude žádat o dotaci na pod-
poru mimořádného finančního ohodnocení 
strážníků obecních policií v roce 2021 
v souvislosti s epidemií covid-19. Mini-
sterstvo vnitra nabízí městům, která zřizují 
vlastní policii, možnost získat z rezortních 
peněz až 5 000 korun na odměnu každého 
strážníka za předpokladu, že stejnou sumu 
uvolní radnice i ze svého rozpočtu. Ještě 
do konce letošního roku se tak všech 19 
strážníků MP Kopřivnice dočká mimořádné 
odměny 10 tisíc korun, celkem tak na od-
měnách bude vyplaceno 190 tisíc korun. 

Podle kopřivnického místostarosty Du-
šana Krompolce, odpovědného za činnost 
městské policie, se pandemické období vý-
znamně dotklo i práce zdejších strážníků. 
Ti po celou dobu nouzového stavu i mimo 
něj dohlíželi na dodržování nařízených opa-
tření a stále napomáhali i v ohledech při 
zvládání průběhu pandemie. 

Dvě přednášky přilákaly 
šest desítek seniorů

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická radnice 
zorganizovala dvě přednášky na téma Senior v do-
pravě aneb Školení řidičů i neřidičů, přičemž první 
proběhla v zasedací místnosti v desátém patře rad-
nice ve čtvrtek 16. září a druhá ve středu 22. září 
v Komunitním centru Vlčovjan. Přednášky proběhly 
v rámci cyklu Aktivní senior 2021 a seznámit se 
s novinkami v zákoně o provozu na pozemních ko-
munikacích a oprášit si své znalosti přišlo celkem 
šest desítek zájemců. Tentokrát školení vedl lektor 
Ladislav Kletenský, který svou přednášku doplnil 
i videy, což přítomní ocenili.  

„Letošní školicí akce se konala po dvouleté 
pauze a také se změnou lektora. První přednáška 
byla zaměřena spíše na cyklisty. Na základě poža-
davků seniorů jsme se s lektorem dohodli, že by 
v listopadu proběhla ještě jedna přednáška, která by 
se týkala přímo pravidel silničního provozu. Někteří 
poznamenali, že by bylo lepší, aby s novinkami byli 
seznamováni každoročně,“ zhodnotila akci Pavla 
Žáčková, pracovnice sociálního odboru kopřivnické 
radnice, která má akce seniorů na starosti. 
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Den stromů přinese zajímavý program pro širokou veřejnost Zastupitelé přidali peníze...
(Dokončení ze strany 1) 
Jen během letoška do budovy poškozenou 

střechou zateklo hned čtyřikrát. „Jedna pojistná 
událost menšího charakteru byla zaznamenána 
na únikovém schodišti z hlavního sálu a tři další 
v prostorech technického muzea, v depozitáři 
a kancelářích kulturního domu. Zatečení po-
škodilo sádrokartonové a kazetové podhledy 
a hrozí jejich zřícení. Je nutné zamezit dalšímu 
zatékání do těchto prostor a opravit poškozené 
interiéry. Zatékající voda rovněž ohrožuje ex-
ponáty v muzeu,“ uvedl místostarosta Krompolc 
s tím, že nejkritičtější situace je na dvou ze zmí-
něných patnácti částech střechy. Ty je podle mís-
tostarosty Krompolce i vedoucího odboru ma-
jetku města Adama Ondrašíka nutné opravit ještě 
před zimou. „Zákon nám umožňuje tyto dvě nej-
horší části střechy vyjmout z velké zakázky 
a opravit je v mimořádném havarijním režimu, 
abychom předešli dalšímu zvyšování škod,“ 
uvedl Dušan Krompolc s dodatkem, že nejde 
rozhodně o ideální řešení, ale lepší způsob, jak 
situaci v rámci zákonných pravidel řešit, radnice 
nenašla. Hlavním problémem je přitom čas. Pů-
vodní výběrové řízení bylo nutné zrušit, protože 
žádná z přihlášených firem nesplnila podmínky 
zadávacího řízení a výsledky nového, které bude 
vyhlášeno po navýšení rozpočtové alokace, ne-
budou prý známy dřív než na konci listopadu. 
„To by znamenalo, že letos už by oprava střechy 
začít nemohla, navíc aktuální dodací lhůty 
izolačních materiálů jsou dva a půl až tři měsíce. 
Proto musíme najít firmu, která má volné kapa-
city a má k dispozici materiál. Není to nejšťast-
nější řešení, ale přesto doporučuji opravit zmí-
něné dvě střechy v havarijním režimu,“ řekl 
zastupitelům šéf odboru majetku Adam On-
drašík. 

Přestože zastupitelé většinou potvrzovali nut-
nost opravy střechy na kulturním domě, 
jednomyslnému schválení rozpočtového opatření 
předcházela poměrně obsáhlá diskuze. Během 
ní například politici ze současné i bývalé koalice 
z jednoho na druhého přehazovali odpovědnost 
za neutěšený stav střechy. Další diskuze se vedla 
okolo výše předloženého rozpočtového opatření. 

„Čtyři miliony korun mi přijde jako dost 
velká částka na to, aby byla lakonicky 
zdůvodněna růstem cen stavebních materiálů. 
Čekal bych konkrétnější důvody, proč zvyšujeme 
rozpočet na tuto akci právě o tuto sumu,“ řekl 
opoziční zastupitel Adam Hanus.  

Místostarosta Dušan Krompolc čtyřmili-
onové navýšení odůvodnil potřebou vytvoření 
dostatečně velkého finančního polštáře na to, 
aby město mohlo zakázku vysoutěžit a s vítěznou 
firmou uzavřít smlouvu. „Já předpokládám, že 
konečná hodnota zakázky bude nižší, ale ne-
chceme se vystavovat riziku, že peníze v roz-
počtu budou chybět a nebude možné smlouvu 
s dodavatelem uzavřít,“ uvedl Dušan Krompolc. 
Uzavření tendru ještě v letošním roce podle něj 
umožní budoucímu zhotoviteli zajistit si v před-
stihu kapacity a materiál tak, aby oprava střechy 
mohla začít hned, jak to na jaře umožní klima-
tické podmínky 

Páté pokračování Zahrady, komunitního jarmarku nabízejícího rukodělné výrobky, ale i třeba do-
bročinný bazar, se poprvé odehrálo v zahradě Katolického domu.       FOTO: D. MACHÁČEK

Dotace pomohou...
(Dokončení ze strany 1) 
Po schválení zastupitelstvem v minulém 

týdnu byl dotační program se všemi jeho po-
drobnostmi zveřejněn na úřední desce i webu 
města. Samotný příjem dotačních žádostí na 
příslušných formulářích začne za necelý 
měsíc. V prvním kole bude možné žádat na 
nájmy a energie, činnost i akce a žádosti musí 
být doručeny na radnici od 25. 10. do 1. 11. 
2021. Druhé kolo příjmu žádostí pak pro-
běhne v polovině května 2022, ovšem to už 
bude možná pouze podpora pořádání akcí. 
Rozpočet 2. kola dotačního řízení je navíc 
limitován množstvím prostředků nerozděle-
ných v prvním kole, k dispozici tak bude vý-
znamně nižší částka. 

Hodnocení jednotlivých žádostí bude pro-
bíhat nejen v rámci radničního odboru škol-
ství, kultury a sportu, ale spadá také do pů-
sobnosti Sportovní a volnočasové komise rady 
města. Její členové budou například kon-
trolovat údaje o dosažených sportovních vý-
sledcích u žádostí o dotační podporu spolkové 
činnosti dětí a mládeže. Vyhodnocení dotač-
ních žádostí by mělo být hotovo nejpozději 
před koncem listopadu. Jednotlivé dotační 
smlouvy by orgány města měly schvalovat 
ještě před koncem letošního roku. 

Dotační program, který byl v minulosti 
předmětem politických diskuzí, byl letos 
schválen jednomyslně a bez větší rozpravy. 
Padl pouze dotaz na to, zda navýšení finanční 
alokace pro příští rok pokryjí úspory, ke kte-
rým došlo v souvislosti s covidovými uzávě-
rami v oblasti sportu. 

Podle místostarosty Reného Lakomého 
nebyla provedena analýza čerpání dotací v le-
tošním roce, ale vloni sportovní organizace 
v rámci vyúčtování dotací vracely zhruba 2,5 
milionu korun „Letos by měla být situace ob-
dobná a odhadujeme vrácení dotací v objemu 
dva až dva a půl milionu korun,“ prohlásil 
místostarosta René Lakomý. 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kop-
řivnická radnice ve spolupráci se 
společností Radamok (Rada dětí 
a mládeže Moravskoslezského 
kraje) připravuje Den stromů, a to 
v sadu E. Beneše ve středu 
20. října v době od 9 do 16 hodin. 
V tento den se uskuteční i pláno-
vané akce, které se měly konat 
v rámci Dne Země, ale z důvodu 
covidu byly přesunuty na podzim. 

Radamok připravuje program 
pro děti s názvem Cesta kapky 
vody, jehož součástí budou soutěže 
pro děti. „Dopolední program bude 
určen pro děti ze základních a ma-
teřských škol a rodiče s dětmi, od-
poledne pak široké veřejnosti. Svůj 
program připraví i společnost Slu-

meko, ve kterém bude představena 
zahradní technika a soutěže pro 
děti. Společnost Elektrowin na-
bídne ekologický program na-
zvaný Přelez, přeskoč, recykluj. 
Každý, kdo bude chtít, může k je-
jich stanovišti donést jakýkoliv 
drobný vysloužilý elektrospo-
třebič, za který obdrží dáreček,“ 
přiblížila část programu Radka 
Krysová, vedoucí oddělení lesního 
hospodářství a ochrany přírody na 
kopřivnické radnici. 

Protože jde o Den stromů, na 
akci přijedou odborníci, kteří se 
stromy zabývají profesně. „Zá-
jemci budou moci zhlédnout práci 
arboristů pod vedením Jana Eliáše 
z firmy Beskydarbo, který na 

platanu, památném stromu v par-
ku, ukáže odborné arboristické 
ošetření a můžeme být i svědky 
výsadby nového stromu. V Galerii 
Galaxie proběhne od 14 do 16 ho-
din přednáška ovocnáře Ondřeje 
Dovaly, který návštěvníkům uká-
že, jak ořezávat a pečovat o ovocné 
stromy. Pan Dovala je opravdu 
špičkou ve svém oboru, takže tuto 
možnost by si zahrádkáři určitě ne-
měli nechat ujít. Účast přislíbila 
i Záchranná stanice Bartošovice, 
která bude mít program zaměřený 
na ornitologii,“ vyzdvihla zají-
mavé novinky Radka Krysová. 

Součástí připraveného pro-
gramu bude vyhlášení vítězů fo-
tosoutěže s názvem V.I.T. – Very 

Important Trees, kterou radnice 
vyhlásila letos na jaře. „Až do 15. 
října mohou ještě lidé posílat své 
fotografie stromů, které jsou pro 
ně zajímavé, například stářím, 
umístěním či svým tvarem. Poslat 
mohou ale pouze jednu fotografii 
a k ní mohou připojit i krátký text 
s odůvodněním, proč ten konkrétní 
strom vyfotili. Důvodem, proč 
jsme vyhlásili fotosoutěž, je vy-
tvoření mapy zajímavých stromů. 
Proto je nutné, aby spolu s foto-
grafií zaslali i souřadnice stromu, 
a to na e-mail: zivotniprostredi@ 
koprivnice.cz,“ upřesnila Radka 
Krysová s tím, že podrobné infor-
mace k soutěži najdou zájemci na 
webu města. 

Volební místnosti jsou na stejných místech
K o p ř i v n i c e  (hod) – Většina domácností 

v Kopřivnici již obdržela do svých schránek 
obálky s hlasovacími lístky pro nadcházejí par-
lamentní volby. Obálky jsou tentokrát bez 
adresních štítků, na kterých našli příjemci 
i adresu jejich volební místnosti. Je to proto, že 
radnice letos změnila způsob doručování voleb-
ních obálek. 

„Obálky nejsou přímo adresovány osobě, 
ale jsou dodány na počet osob starších 18 let, 
tedy voličů, kteří mají na dané adrese evidován 
trvalý pobyt. Je možné, že některým voličům 
tak bude tento údaj jako údaj o místě volebního 
okrsku scházet. K tomu bych chtěla jen říct, že 
volič je zapsán ve volebním okrsku podle svého 

trvalého pobytu. Jestliže svůj pobyt nezmění, 
zůstává zapsán stále ve stejném okrsku. Počet 
volebních okrsků a umístění volebních místností 
se pro letošní volby nemění. V případě, že se 
přistěhuje do Kopřivnice nový volič, má mož-
nost získat informaci o umístění volebního okr-
sku, do kterého je zařazen, na městském úřadu 
při přihlášení, dále pak z informace na plakátě 
‘Oznámení o době a místě konání voleb’ 
zveřejněném v každém volebním okrsku, na 
úřední desce městského úřadu, na webu města 
v sekci voleb či přes aplikaci Kam mám jít 
volit?,“ uvedla Jana Sopuchová, vedoucí oddě-
lení správních agend na kopřivnické radnici, 
která má na starosti volební agendu. 



K o p ř i v n i c e  – Po půl 
druhém roce od zahájení prací 
se příprava sochy Emila Zá-
topka pro Kopřivnici chýlí ke 
konci. Hliněný model vznikal 
na venkově, finální úpravy 
sádrového modelu určeného 
pro zaformování v umělecké 
slévárně pak sochař Jaroslav 
Brož v těchto dnech provádí 
ve svém chrudimském ateliéru. 
Na otázky, kdo je autor připra-
vovaného pomníku kopřivnic-
kého rodáka a jak probíhaly 
práce ateliéru, odpoví rozhovor 
s akademickým sochařem 
Jaroslavem Brožem. 

Jaká byla vaše cesta k so-
chařině? 

Už jako dítě jsem měl 
sklon se touto cestou vyjadřo-
vat. Modeloval jsem panáčky 
a koníčky na dvoře tady 
v Chrudimi. Potom to pokra-
čovalo a začal jsem dělat i váž-
nější tematiku, postupem času 
jsem se rozhodl, že bych se 
tomu chtěl opravdu věnovat. 
Umění mě vždycky bavilo, na-
plňovalo a velmi mě těšilo. Vy-
studoval jsem chrudimské 
gymnázium a dostal jsem se na 
Akademii výtvarných umění 
v Praze do ateliéru prof. Karla 
Pokorného. Působil jsem v od-
dělení monumentální tvorby. 
Už během šestiletého studia 
jsem se snažil získat nějaké za-
kázky. Kromě vlastních drob-
nějších věcí jsem panu pro-
fesorovi asistoval při jeho 
tvorbě. Dělal jsem například 
studie aktů k jeho pomníku 
Boženy Němcové v Praze 
nebo pomáhal při práci na 
pomníku Aloise Jiráska u Jirá-
skova mostu. Se sochařinou 
jsem začal velmi mladý a vě-
noval jsem se jí s nadšením 
celý život. 

Vaše plastiky je možné 
najít na celé řadě míst pře-
devším v oblasti východních 
Čech a Vysočiny, ale řadu re-
alizací máte i na severní Mo-
ravě nebo v zahraničí. Víte 
vůbec, kolik soch a plastik 
jste během své kariéry reali-
zoval? 

Takových padesát větších 
realizací za sebou určitě mám. 
Úplně přesně to nespočítám. 

V ulicích měst jsou k vi-
dění především vaše díla za-
kázkového charakteru, jak 
vypadá vaše volná tvorba? 

Volná tvorba je úzce spo-
jená se zakázkou. Mám tady 
v ateliéru spoustu věcí, které 
se nerealizovaly, ale jsou 
v nich nápady, které by mohly 
být využity. Je to takový šup-
lík, ze kterého při své zakáz-
kové práci mohu čerpat. Vždy-
cky mě zajímala hlavně 

tematika ženství. Mám ve 
svém portfoliu velkou spoustu 

aktů dívek a žen a mnohé 
z nich se mi povedlo dostat i do 
veřejného prostoru. V Ostravě 
mám Jaro, v holandském Ede 
je Noc a den…  Ženy, ženy, 
ženy, to je věčný námět nás 
výtvarníků. Velmi mě ale ov-
livnilo i to, že jsem jako dítě 
vyrůstal za války. Zůstal jsem 
sám s matkou, otec byl v kon-
centračním táboře, takže tema-
tika násilí a války se také pro-
psala do mé tvorby a provázela 
mě velkou částí mé kariéry. 
Mám několik studií bojovníků, 
ne třeba realistických, ale šlo 
mi v těchto plastikách zobrazit 
utrpení. V celé mé tvorbě jsou 
provázány kontrasty krásy a ži-
votní hrůzy, které lidstvo pro-
vázejí. 

Věnujete se výhradně fi-
gurativní tvorbě, nebo 
i jiným objektům? 

Nedělal jsem pouze figury, 
i když v posledních letech mě 
provází zpodobňování historic-
kých osobností. Realizoval 
jsem sérii bust v Chrudimském 
panteonu, v Pardubicích mám 
velikou třímetrovou sochu 
TGM, před nádražím tam stojí 
Jan Perner, je toho mnohem 
víc. Měl jsem ale i určité ob-
dobí abstrakce. Tady v Chru-
dimi je například pomník k vý-
ročí závodu Transporta, říkám 
tomu Transport síly. Je to plas-
tika z roku 1966, kdy jsem byl 
ještě poměrně mladý, a je čistě 
abstraktní. I na ní sice jsou ně-
které prvky lidských těl, jako 
například velmi abstrahované 

ruce. Dělal jsem mramorový 
sloup, který vyjadřuje růst, ale 

není to figura. Ale vždycky i ta 
abstrakce musí mít trochu 
duše, mít v sobě, jak já říkám, 
trochu člověčiny. Abstrakce 
může totiž být i pivní láhev, 
ale to není socha. 

V jakém stadiu příprav 
je aktuálně stav přípravy so-
chy pro Kopřivnici? 

Protože jsem dělal Zátopka 
do Lausanne a s investorem 
jsme se dohodli, že socha by 
měla být obdobná, nemusel 
jsem procházet fází třetinového 
modelu. Předkládal jsem jen 
plastický námět, jak by asi měl 
pomník vypadat. Má to být 
postava, která má náboj a žene 
se dopředu. Práci jsem tak za-
čínal přímo na hliněném mo-
delu 1:1. Při této činnosti musí 
být okolo velké lešení, které tu 
masu hlíny udrží. Když byl 
hliněný model hotový, bylo 
třeba jej odlít do sádry, protože 
když panák uschne, nedá se 
s ním dál pracovat – to byla 
další fáze. Pak teprve přišla na 
řadu finalizace některých de-
tailů, což je aktuální stádium. 
Nyní pracuji na drapériích 
a několika dalších detailech. 
Na soše se pracuje jeden a půl 
roku takřka denně a často 
opravdu od rána do večera. Já 
tady se Zátopkem vstávám 
i chodím spát a mnohdy do-
slova, protože v ateliéru mám 
lůžko. Samozřejmě rodina tím 
trpí, ale nedá se nic dělat. 
Kumšt bolí. Často to, co se vy-
modeluje za týden, po čase 
znovu odstraním a začínám od 

začátku, než se mi podaří najít 
ideální formu a provedení. 

Děláte všechnu činnost 
i práci v ateliéru sám, nebo 
máte nějaké asistenty, po-
mocníky, kteří vám pomá-
hají například s fyzicky ná-
ročnějšími činnostmi? 

Můj syn Alex mi pomáhá. 
připravuje materiál, povrchové 
úpravy, pomáhá mi s těmi fy-
zicky náročnějšími úkony 
a i některé detaily ho pustím 
udělat, protože on je výtvarník 
– má Střední uměleckoprůmy-
slovou školu sochařskou 
a kamenickou v Hořicích. 

Kdy a kde se bude socha 
odlévat? 

Koncem roku by to mělo 
jít do slévárny poblíž Liberce. 
Já jsem už nyní celkem hotov. 
Teď pracuji na některých 
retuších a dokončení drobných 
detailů. Ještě se s tím trochu 
pomazlím, ale hlavní část 
práce je hotová. 

Podle svých slov jste vel-
kou část přípravy v podobě 
studií skic a zmenšených mo-
delů ušetřil díky dřívější re-
alizaci sochy v Lausanne. 
Z čeho jste vycházel při její 
přípravě? 

Nyní jsem to měl v jistém 
smyslu usnadněno tím, že ná-
ročným procesem přípravy 
jsem prošel během tvorby so-
chy pro olympijské muzeum. 
Vycházel jsem téměř výhradně 
z fotografií. Ale Zátopka jsem 
zažil i osobně. Potkal jsem ho 
tady v Chrudimi, byl to drobný 
človíček. Toto setkání mi po-
chopitelně nepomohlo k soše, 

tím nejdůležitějším byly foto-
grafie. U zrodu té švýcarské 
sochy byla i Dana Zátopková. 
Viděla třetinový model a měla 
k němu určité své připomínky. 
Já jsem jí samozřejmě naslou-
chal, protože ona jej znala nej-
lépe. Říkala kupříkladu, že to 
kolínko a lýtko bylo menší a že 
musím ubrat. 

Jak těžké bylo zachytit 
v pomníku pohyb? 

To je vůbec ta nejnároč-
nější záležitost, která v so-
chařině existuje. On stojí na 
špičce a teď modelujte celého 
panáka, který má svou váhu, 
a pokud nemáte výjimečně 
pevné lešení, tak se celý kývá. 
Není to snadné po technické 
ani umělecké stránce, se sta-
tickou figurou se to vůbec nedá 
srovnat. 

Byla a je pro vás díky 
tomu, co jste už řekl, práce 
na Zátopkově soše pro Kop-
řivnici snazší, nebo naopak? 

Tím procesem přípravy 
skicování a modelů jsem si už 
prošel a měl jsem na co navá-
zat, ovšem věk postupuje a fy-
zické limity se projevují. 
S tvorbou problém nemám. 
Stále mám nápady, myslí mi to 
a inspirace mi nechybí, ale fy-
zicky už je to pro mě občas 
velmi náročné. 

V čem se liší socha pro 
Kopřivnici od té, kterou jste 
realizoval pro olympijské 

muzeum? 
Za prvé si myslím, že je 

dramatičtější. Je v ní víc po-
hybu kupředu a víc toho jeho 
zápalu a vítězného ducha. 
Lausannský Zátopek tak tro-
chu poklusává, kdežto tento se 
dere kupředu se svými vni-
třními motivacemi a vůlí vy-
hrát. Ta socha rozhodně není 
kopií té lausannské. Švýcarská 
socha Zátopka má ve vzduchu 
pokrčenou pravou nohu, 
kdežto ten kopřivnický se 
vzhledem k prostoru, kde má 
stát, odráží právě z pravé nohy 
a pokrčenou má levou. Taky je 
to mladší Emil Zátopek – je 
vitálnější. Zatímco švýcarská 
socha ho zachycuje v nějakých 
40–45 letech, kopřivnická so-
cha je zachycena někdy začát-
kem padesátých let v době 
helsinské olympiády. 

Je tato druhá socha Zá-
topka z vašeho pohledu 
lepší? 

To je těžké říct. První 
porod je obtížný a na první dítě 
nezapomenete. Toto je do jisté 
míry repete, ale zajímá mě to 
snad ještě víc. Chci dokázat 
udělat ještě něco trochu lepšího 
než pro Lausanne. Jestli se to 
povedlo, to ještě nemohu sám 
posoudit,  zvláště když ještě 
není finální bronzový odlitek, 
to je pak vyznění sochy zcela 
jiné.            David Macháček
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Malý princ okouzlil hravostí a precizností
K o p ř i v n i c e  (dam) – V úterý 21. 

září se kopřivnické publikum dočkalo 
odloženého představení Malého prince. Pů-
vodně měl být notoricky známý Exupéryho 
příběh na programu už v květnu 2020 
v rámci předplatitelské sezony 2019–2020, 
ale covidové restrikce plány zhatily. Čekání 
se ale vyplatilo. Lidé, kteří mnohdy vstu-
penky uchovávali déle než jen 15 měsíců, 
určitě nelitovali. Představení, které společně 
vytvořili především Kryštof Marek, autor 
scénické hudby a písní v představení, spo-
lečně s režisérem a scénáristou Šimonem 
Cabanem, patřilo v řadě ohledů k tomu nej-
lepšímu, co bylo za dlouhou dobu na zdejším 
jevišti k vidění. Scéna tvořená bílou 
sférickou konstrukcí nejen symbolizovala 
maličký domovský svět Malého prince, ale 
zároveň byla projekční plochou pro takřka 
neustávající hru světel a stínů. Projekce 

a stínohry ale nebyly zdaleka jedinými in-
scenačními kouzly, kterými tvůrci předsta-
vení doslova napěchovali. Diváci si mohli 
vychutnat symbolickou hru s balónky 
a ventilátory, nebo moment, kdy se kus ba-
revné fólie v rukách herce promění v živo-
tem pulzující květ marnivé růže. Všechny 
působivé nápady režiséra, choreografky 
a týmu výtvarníků by ale nefungovaly bez 
vkladu hlavního hereckého protagonisty. Jan 
Cina hrál, zpíval, tančil a sám ještě ovládal 
většinu připravených technických efektů – 
to vše v precizním načasování. Partnery na 
jevišti mu byly jen nahrávky hlasů Martiny 
Placrové (růže), Szidi Tobias (had) a Moniky 
Absolonové (liška) a již zmiňované projekce 
a balónky. Hlavně díky tomu, že Cina byl 
naprosto uvěřitelným Malým princem, 
poetická inscenace v podstatě bez dialogu 
celých 80 minut plynula bez zaškobrtnutí.

Arnošt Vašíček představí 
Záhady na dosah ruky
K o p ř i v n i c e  (dam) – Poslední zářijový podvečer 

bude na půdě kopřivnické knihovny patřit záhadám 
a mystériím. Ve čtvrtek 30. 9. v 18 hodin totiž v akade-
mické posluchárně začíná přednáška Arnošta Vašíčka. 
Pořad dostal stejný název jako poslední kniha z pera to-
hoto ostravského záhadologa, publicisty a cestovatele, 
která pod titulem Záhady na dosah ruky vyšla letos 
v srpnu. 

Jak už napovídá název knihy, podobně jako v před-
chozích knihách Labyrint záhad a České tajemno zůstává 
Vašíček se svým pátráním doma. „Dějiny jsou plné udá-
lostí, které se navzdory vědeckému zkoumání doposud 
nepodařilo uspokojivě vysvětlit a které nás provokují 
svou tajemností. Záhadné archeologické nálezy, podivné 
záznamy v kronikách a také tajuplné okamžiky v životě 
některých proslulých osobností naznačují, že minulost 
je daleko vzrušivější, než si vůbec dovedeme představit,“ 
píše v anotaci své knihy Arnošt Vašíček. 

Nabídka Dnů techniky...
(Dokončení ze strany 1) 
Ze statických ukázek budila největší zájem 

těžká vojenská technika nebo 72 metrů vysoký 
autojeřáb Liebherr LTM 1200/ 5.1. Návštěvníci, 
kterých během dvou dnů areálem prošlo na 15 
tisíc, ocenili také doprovodný program. K dis-
pozici měli půjčovnu motokár, možnost vy-
hlídkových letů vrtulníkem, arénu pro RC mo-
dely aut a mnoho dalšího. Zajímavou novinkou 
bylo například mobilní kadeřnictví nebo inter-
aktivní prezentace místního florbalového klubu.  

Své publikum si našel i kulturní program 
na scéně u vstupu do areálu. Dopoledne patřilo 
v sobotu i v neděli novojičínské kapele Echo, 
odpoledne pak patřilo revivalům. V sobotu před-
vedli svou show s řadou pyrotechnických efektů 
Rammstein Tribute Show a v neděli odpoledne 
pak diváci mohli pohledět do černo-bíle 
pomalovaných obličejů členů kapely Kiss Re-
vival Czech Republic. 

Jaroslav Brož: Zátopek pro Kopřivnici je mladší a dramatičtější než v Lausanne

Akademický sochař Jaroslav Brož ve svém chrudimském ateliéru dokončuje poslední detaily 
sochy Emila Zátopka pro Kopřivnici.                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Milí senioři, máme Vás rádi, 
ale… 

(Dokončení z minulého čísla) 
Při stěhování a četných debatách na 

chodbách jsem zmiňovala nedávnou re-
konstrukci Domova pro seniory v Příboře. 
Chtě nechtě, před „vypuknutím“ tamní 
přestavby – byli obyvatelé přestěhováni 
do Domova mládeže ve Frenštátě pod 
Radhoštěm. Nebylo to pro nikoho tak da-
leko a všichni – senioři i personál – byli 
v čistém jednoduchém prostředí malých 
pokojíků. Zmiňovaní „Příboráci“ se vy-
hnuli přímé účasti na staveništi. Kopřiv-
nické seniorky mi vyprávěly, jak pro ně 
bylo náročné trávit týdny v bytě: slyšet 
bourání, vrtání, řezání. Jedna z nich velice 
živě popisovala, jak cítila vibrace při bou-
racích pracích, i když odpočívala na lůžku! 
Po celých dlouhých chodbách se valila 
mračna prachu. I když se dodnes větrá, 
vlhko ze sklepů je všudypřítomné… Jak 
dlouho to bude ještě trvat?  

Druhá „várka“ seniorů se nastěhovala 
do zapůjčených bytů. S některými z nich 
jsem přemýšlela, které řešení přestavby 
a prozatímního bydlení seniorů by bylo 
praktičtější? Kopřivničtí při jedné příleži-
tosti od návštěvy slyšeli: „Milí senioři, 
máme vás rádi. Myslíme na vás…“ Povz-
budilo je to? Uklidnilo je to? Přitom 
všichni v tomto světě stárneme. Někteří 
z nás ve vysokém věku mohou v tomto 

domě prožít nějaká léta. Když už teď 
máme různé oční vady, slábnou nám ruce 
i nohy a nemáme stabilitu jako v mládí 
a plné síle. Jak se nám bude žít v nádher-
ných moderních bytech, které opravdu 
lahodí pouze oku??? 

 Zuzana Bárová DiS. 
 

Lubina – pomník padlým 
v I. světové válce 

Dne 2. října letošního roku si při-
pomeneme jedno z historických výročí 
týkající se obce Lubina. Bude to rovných 
100 let, které uplynou od slavnostního od-
halení pomníku padlým vojínům a legio-
nářům z Drnholce a Větřkovic v I. světové 
válce.   

28. června 1914 nastal válečný stav 
mezi Srbskem a Rakouskem a dne 1. srpna 
1914 byla v Rakousku vyhlášena vše-
obecná mobilizace. Z obce Větřkovice, 
která v době posledního sčítání v roce 
1911 měla 76 domovních čísel a 528 oby-
vatel, nastoupilo tehdy vojenskou službu 
28 záložníků. Po pozdějších prohlídkách 
bylo povoláno 18 mužů. 

V neděli 1. srpna 1914 se na drnhole-
ckém nádraží loučili se svými příbuznými 
a dopoledním vlakem v 10 hodin odjeli 
plnit svou vojenskou povinnost za císaře 
pána a jeho rodinu. Odjížděli s vědomím, 
že válka skončí téhož roku a pokud přežijí, 
nanejvýš o Vánocích roku 1914 se vrátí 

ke svým rodinám. 
I. světová válka však skončila až 

v roce 1918 a z obce Drnholce a Větřkovic 
v ní padlo 14 mužů. Občané z Drnholce 
a Větřkovic na své padlé nezapomněli a je-
jich jména naleznete na pomníku padlých. 
Od učitele drnholecké školy Františka Ho-
ráka vzešel podnět postavit těmto padlým 
vojínům a legionářům pomník. Jak uvádí 
kronika obce Větřkovice, tohoto podnětu 
se ujali někteří mládenci ve Větřkovicích, 
kteří  začali na pomník vybírat po haléřích, 
až sehnali patřičný obnos na jeho stavbu. 

Pomník padlým vojínům a legionářům 
z Drnholce a Větřkovic byl postaven u vě-
třkovického kostela sv. Václava, naproti 
místní škole. Slavnostní odhalení pomníku 
se uskutečnilo o zdejší pouti v neděli dne 
2. října 1921. Při odhalení pomníku pro-
nesl slavnostní projev ředitel Měšťanské 
školy v Kopřivnici František Talpa. Sbo-
rem se zpívalo „Bývali Čechové“ a husit-
ský chorál „Ktož sú boží bojovníci“ 
a slavnost byla zakončena hymnou. 

JUDr. Karel Matula 
Volně převzato z Kroniky obce Vě-

třkovice,  Jednatelské knihy Čtenářsko-
pěveckého spolku Havlíček ve Větřkovi-
cích a publikace Svědectví času od 
Bohumila Matuly. 

 
Názory publikované v textu nemusejí 

být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 30. září – pá 1. října v 16.30 hodin 

drama ČR Minuta věčnosti. Uznávaný kardio-
chirurg a jeho dcera mají po dlouhé době pří-
ležitost být spolu víc času, při daleké túře po 
dechberoucím Islandu, ke gejzírům a horkým 
pramenům, ale i se sebou samotnými. Schop-
nost si naslouchat a být oporou se pro ně ukáže 
být životně důležitou.  

Čt 30. září – pá 1. října v 19 hodin drama, 
akční VB, USA Není čas zemřít. Agent 007 
skončil aktivní službu a užívá si dovolenou na 
Jamajce, kde se objeví jeho starý přítel a po-
žádá ho o pomoc při hledání uneseného vědce. 
Bond se dostane na stopu nevyzpytatelného 
zločince s nebezpečnou a velmi ničivou novou 
technologií. 

So 2. října – ne 3. října ve 14 hodin ani-
movaná komedie USA Tlapková patrola ve 
filmu. Superpejskové opět vyrážejí zachránit 
situaci v napínavém dobrodružství! Držte si 
packy, bude to jízda! 

So 2. října – ne 3. října v 16.30 hodin 
komedie ČR Prvok, Šampón, Tečka a Karel. 
Čtyři kamarádi ve středním věku si přiznají, 
že nežijí tak, jak si představovali, a rozhodnou 
se vyřešit svou krizi provokativní hrou a plně-
ním odvážných úkolů. 

So 2. října – ne 3. října v 19 hodin drama 
ČR Zátopek. Strhující příběh kopřivnického 
rodáka o lásce nejen ke sportu, ideálech a snech 
jednoho z největších českých olympioniků. 

Po 4. října v 19 hodin rodinný ČR Gump: 
Pes, který naučil lidi žít. Příběh o hledání 
psího štěstí a také o překážkách a pastech na 
cestě k páníčkovi. O světě, o kterém mnoho 
z nás moc neví, a o tom, jak nás vidí zvířata 
a jak je ten náš svět pro ně důležitý. Dobro-
družný příběh skutečných psích hrdinů a lidí 
kolem nich. 

Út 5. října v 19 hodin komedie ČR, 
Chorvatsko Smolný pich aneb Pitomý porno. 
Kariéra učitelky Emi se ocitne v ohrožení, když 
se na internetu objeví lechtivá nahrávka jí 
a manžela. Pedagožka je proto postavená před 
rodiče svých žáků, kteří mají rozhodnout o je-
jím setrvání na prestižní střední škole.  

Čt 7. října – pá 8. října v 16.30 a v 19 
hodin životopisný ČR Karel. Ojedinělá sonda 
do soukromí a duše Karla Gotta po dobu jed-
noho roku. Díky jeho upřímné otevřenosti 
vznikl nezvykle osobní až intimní pohled na 
život zpěváka.  Zároveň nechybí slavíkův nad-
hled a humor. 

So 9. října – ne 10. října ve 14 hodin ko-
medie ČR Myši patří do nebe. Dva úhlavní 
nepřátelé se po nešťastné události spolu znovu 
setkají v nebi. Díky nadpozemské zkušenosti 
mezi nimi vznikne hluboké přátelské pouto. 
Jejich touha zůstat navždy spolu se vyplní i po 
opětovném návratu na zem. Díky přátelství 
překonají i zdánlivě nemožné. 

So 9. října v 16.30 hodin romantická ko-
medie ČR Jedině Tereza. Příběh vztahu dvou 
lidí, který se ocitl v tom nejkritičtějším bodě – 
těsně před rozpadem. Co udělá zamilovaný 
člověk, aby vztah zachránil? Všechno, a navz-
dory tomu, že ho čekají četné nástrahy, omyly 
a fatální nedorozumění. Láska prostě bolí. 

So 9. října – ne 10. října v 19 hodin ži-
votopisný ČR Karel. 

Ne 10. října v 16.30 hodin umění v kině 
Botticelli: Florencie a Medicejští. Renesanční 
Florencie Lorenza Medicejského byla hybnou 
silou umění a kultury, ale i temných sil. Vý-
jimečný Sandro Botticelli byl více než 
kterýkoliv jiný umělec schopen do svých děl 
promítnout světla i stíny éry, která nebude 
nikdy zapomenuta. 

 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 8. října v 19 hodin komedie Chlap na 

zabití. Náhradní termín představení. Když se 
setká nájemný zabiják se ztroskotancem, který 
se snaží spáchat sebevraždu, může to na první 
pohled vypadat jako snadná práce. Netuší však, 
že zbavit se toho dotěrného chlapa bude nad 
jeho síly...  

  

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 30. září v 18 hodin Záhady na dosah 

ruky. Beseda se spisovatelem Arnoštem Va-
šíčkem, který ve svých knihách popisuje udá-
losti, které se navzdory vědeckému zkoumání 
doposud nepodařilo  vysvětlit a které nás pro-
vokují svou tajemností. 

Út 5. října v 18 hodin, akademická poslu-
chárna, Srí Lanka. Cestovatelská beseda 
Lenky a Václava Špillarových vás provede na-
příč celým ostrovem. 

Čt 7. října v 18 hodin, akademická poslu-
chárna knihovny, promítání dokumentu 
Čhadar, cesta po řece. Nebezpečnou cestu 
plnou úskalí musí několikrát ročně absolvovat 
sedmnáctiletá Cchangjang, aby se dostala do 
vzdálené školy a splnila si sen o lepším životě. 

 

CENTRUM PĚTKA 
 
St 6. října v 16 hodin, pobočka knihovny 

Sever O dětském jídelníčku s výživovou spe-
cialistkou. Přednáška  Babety Linhartové vám 
poradí, jak se starat o bříška vašich ratolestí, 
aby byly zdravé a spokojené. 

Pá 8. října od 13 do 17 hodin Herní od-
poledne v knihovně. Pohodové odpoledne 
s deskovkami. 

QUEENS BAR 
 
So 2. října ve 20 hodin Zdendalele. 

Energický Zdeněk Socha z nedalekého Štram-
berka rozvíří vody tanečního parketu baru 
Queens. Ačkoliv je jeho věrným přítelem 
drobné ukulele, svou show vydá i za velkou 
kapelu! 

 

MUZEUM TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná 

historickému vývoji automobilky Tatra. 
Expozice Emila a Dany Zátopkových – 

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile, 
trofeje i osobní věci. 

 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná 

historii města, archeologickým nálezům, vý-
robě bryček a kočárů a významným místním 
rodákům. 

Aktuální výstava: Fojtova lípa a jiné kop-
řivnické stromy. Výstava zachycující impo-
zantní kmeny a koruny, které bdí nad Kopřiv-
nicí již mnoho let. (do 31. října). 

 

ŠUSTALOVA VILA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná 

někdejší místní továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, například malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi.  

 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých 
značek. 

 

VLČOVICE 
 
Pá 1. října v 17 hodin, komunitní centrum 

Vlčovjan Strava a bylinky – základ zdraví! 
Diskuze o využití úpravy stravy a bylin v pre-
venci a léčbě. 

 

LUBINA 
 
Ne 3. října v 16 hodin, kostel sv. Václava 

Pocta Bachovi. Koncert varhaníka Marka Ko-
záka k příležitosti tří významných jubileí nejen 
pro Lubinu.

k u l t u r n í   s e r v i s                                                    aktuální informace MIC – 556 821 600 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY 
 
Téma koronavirové krize se dostává už i na stránky někte-

rých nových románů. Marta Kučíková nám úsměvnou formou 
popíše, jak prožívala pandemii česká rodina v podhůří italských 
Dolomit. Z mého severoitalského deníku se také například 
dozvíte, co zaručeně pomáhá proti začínající rodinné ponorce, 
proč italští otcové raději chodí na nákup pěšky nebo proč ani 
v tomto těžkém období nepropadli Italové panice. 

Na dvůr císaře Rudolfa II. přijíždí astrolog a astronom 
Johannes Kepler. Setkává se nejen s dalšími osobnostmi této 
doby, jako je Tycho Brahe, ale především s dívkou Vestonií, do 
které se bezhlavě zamiluje. Zajatec osudů – Dcera magistra 
Kelleyho je dramatický příběh plný vášně, intrik a nečekaných 
zvratů. Jaromír Jindra ve své knize velice věrohodně zachy-
cuje magickou atmosféru rudolfínské Prahy. 

Kniha Dívka, žena, jiné britské autorky Bernardine 
Evaristové sleduje osudy dvanácti britských žen na strastiplné 
životní cestě během uplynulého století. Nebojácná farmářka, 
lesbická feministka, úspěšná bankéřka, přísná učitelka nebo 
žena v domácnosti s poporodní depresí… Každá z nich je jiná, 
a přesto mají jedno společné – touhu. 

Jan Bauer přichází s novým historickým románem 
Papežova dcera. Hlavní hrdinkou je krásná Lucrezia Borgia, 
o které si Římané tajně šeptají, že má poměr se svým bratrem 
i otcem. Poprvé ji provdají ve třinácti letech, její milenec i druhý 
manžel jsou zavražděni. Má v tom Lucrezia prsty, nebo je 
opravdu tak nevinná, jak vypadá? 

k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 30. 9. 10–12.30, pá 1. 10. 10–12.30, 
so 2. 10. 14.30–15.45, ne 3. 10. 14.30–15.45 hodin.  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: út 5. 10. od 16.30 hod. FC Kopřivnice 
– FK Nový Jičín B (3. kolo OP ml. a st. přípravky); so 9. 10. od 9.15 
hod. FC Kopřivnice – FC Vřesina (11. kolo KP st. žáků), od 11 hod. 
FC Kopřivnice – FC Vřesina (11. kolo KP st. žáků), od 12.45 hod. 
FC Kopřivnice – TJ Lokomotiva Petrovice (9. kolo KS dorostu sk. 
B), od 15 hod. FC Kopřivnice – SK Tichá (11. kolo I. B tř. mužů sk. 
D); LUBINA: čt 30. 9. od 16.30 hod. Spartak Lubina – TJ Sokol 
Ženklava/AFC Veřovice (9. kolo OS st. přípravky sk. A); ne 3. 10. od 
15 hod. FC Kopřivnice – SK Loděnice (6. kolo MSD žen sk. A); čt 
7. 10. od 16.30 hod. Spartak Lubina – TJ Sokol Kateřinice (9. kolo 
OS ml. přípravky sk. B); pá 8. 10. od 16 hod. Spartak Lubina – Fotbal 
Fulnek (1. kolo OP st. žáků sk. A); ŠTRAMBERK: pá 1. 10. od 16 
hod. FK Štramberk – TJ Petřvald/TJ Sokol Bludovice (8. kolo 3. tř. 
st. žáků sk. A); so 2. 10. od 13.30 hod. FK Štramberk – FC Libhošť 
(10. kolo 3. tř. st. žáků sk. A), od 15.30 hod. FK Štramberk/Spartak 
Lubina – TJ Sokol Ženklava (10. kolo III. tř. mužů); so 9. 10. od 10 
hod. FK Štramberk – Fotbal Studénka (3. kolo OP ml. žáků sk. A); 
VLČOVICE: ne 10. 10. od 10 hod. FC Vlčovice-Mniší (11. kolo KS 
dorostu sk. D)  
FLORBAL: ne 3. 10. od 8 hod. turnaj MS ligy st. žáků; so 9. 10. od 
8 hod. turnaj II. ligy žen – sk. 7, od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice 
– Snipers Třebíč (5. kolo Nár. ligy mužů sk. V) – vše sportovní hala 
SOU  
HÁZENÁ: so 2. 10. od 13 hod. KH ISMM Kopřivnice – Sokol 
Telnice (3. kolo I. ligy ml. dorostenců – divize Morava), od 15 hod. 
KH ISMM Kopřivnice – TJ Cement Hranice (3. kolo I. ligy st. doro-
stenců – divize Morava), od 18 hod. KH ISMM Kopřivnice – HK 
FCC Město Lovosice (5. kolo Strabag Rail extraligy mužů) – vše 
sportovní hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: so 2. 10. od 10 hod. HC Kopřivnice – HK Nový Jičín (2. 
kolo KLP 4. tř.), od 11.15 hod. HC Kopřivnice – HK Nový Jičín (2. 
kolo KLP 5. tř.); ne 3. 10. od 10 hod. HC Kopřivnice –HC Český 
Těšín (6. kolo LMŽ 6. tř. sk. 26), od 12 hod. HC Kopřivnice – HC 
Český Těšín (6. kolo LSŽ 8. tř. sk. 26); st 6. 10. od 18 hod. HC 
ISMM Kopřivnice – HK Nový Jičín (6. kolo II. ligy mužů sk. V); pá 
8. 10. od 16 hod. HC Černí vlci – HK NJ (6. kolo RL juniorů sk. 11-
12); so 9. 10. od 10 hod. HC Kopřivnice – HC Vítkovice Ridera (7. 
kolo LMŽ 7. tř. sk. 6), od 12 hod. HC Kopřivnice – HC Vítkovice 
Ridera (7. kolo LSŽ 9. tř. sk. 6) – vše zimní stadion  
KRASOBRUSLENÍ: ne 10. 10. od 8 hod. Malá cena města Kopřiv-
nice (závod Poháru ČKS) – zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 30. 9. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 1. 10. 6–8, 
zavřeno – závody, so 2. 10. zavřeno – závody Velká cena Kopřiv-
nice, ne 3. 10. 10–19, po 4. 10. 6–8, út 5. 10. 6–16, 18–21, st 6. 10. 
6–8, 12–13.30, 14.30– 16, 19–21, čt 7. 10. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, 
pá 8. 10. 6–8, 16–21, so 9. 10. 12–21, ne 10. 10. 10–19 hodin  
REKREAČNÍ TURISTIKA: so 2. 10. v 8.21 hod. ČD, Sedlnice,  
zámek Nová Horka, Studénka ČD, st 6. 10. v 9.10 hod. AN, Frenštát 
p. R., kasárna, U Kříže, Na Dolině, hotel Gurmán Trojanovice, so 9. 
10. v 9.11 hod. ČD, Kunčice p. O., Pod Stolovou, Maralák, Kunčice 
p. O., st 13. 10. v 8.06 hod. ČD, Studénka, BUS Bravantice, Lhotka, 
údolím Seziny ke Zbyslavickým rybníkům a zpět  
SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–2.30 muži, so 12–16 párovka, 16–20.30 společná, ne 10–18.30 
společná; upozornění: pá 1. 10. 10–15 muži, so 2. 10. zavřeno  
SKATEPARK: po–ne 9–20 hodin  
STOLNÍ TENIS: so 2. 10. od 17 hod. ASK Tatra Kopřivnice – TJ 
Sokol Brušperk (3. kolo Divize mužů); ne 3. 10. od 10 hod. ASK 
Tatra Kopřivnice – TTC Frýdlant B (4. kolo Divize mužů); pá 8. 10. 
od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Odry C (4. kolo OP I. tř.) – 
vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy  
VOLEJBAL: so 2. 10. od 9 hod. kvalifikační turnaj KP mladších ža-
ček sk. A; so 9. 10. od 10 hod. a od 14 hod. KV Kopřivnice – TJ Os-
trava C (3. a 4. kolo KP kadetek sk. B) – tělocvična ZŠ 17. listopadu
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o akcích
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♦    jablka na mošt i na kvas. 
Levně. Tel. 604 463 778 
♦    2 ks polstrovaných ku-
chyňských židlí. Tel. 604 463 
778 
♦    2 ks křesel do obýváku. 
Velmi pěkná. Cena dohodou. 
Tel. 604 463 778 
♦    tašky na kolečkách, cena 
180 Kč. Tel. 604 463 778 
♦    stůl pod počítač i televi-
zor. Velmi pěkný. Cena 180 
Kč. Tel. 604 463 778

p r o d á m

      Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci 
otiskujeme podle místa 
a v pořadí, v jakém nám 
byla doručena.

Inzerce

Pátek 1. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 8. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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♦ Florbal: muži (MS přebor): FBC Vikings Kopřivnice B – 
Warriors Nový Jičín FBK Sršni C 1:4, – Z.F.K. Petrovice C 7:3; do-
rostenci (II. liga – sk. 7B): FBC Vikings Kopřivnice – 1. MVIL Os-
trava 1:2. 

♦ Fotbal: muži (9. kolo III. tř.): TJ Sokol Vražné – FK Štram-
berk/Spartak Lubina 2:7; ženy (5. kolo MSD sk. A): FK Bílovec – 
FC Kopřivnice 7:1; dorost (9. kolo KS sk. B): FC Vlčovice-Mniší – 
1. SC Staré Město 5:3, TJ Sokol Dobrá – FC Kopřivnice 0:8; st. žáci 
(9. kolo KP): FK Slavia Opava – FC Kopřivnice 16:0; st. žáci (9. 
kolo 3. tř. sk. A): TJ Sokol Žilina – FK Štramberk 0:6; ml. žáci (9. 
kolo KP): FK Slavia Opava – FC Kopřivnice 4:0; st. přípravka (9. 
kolo OP): FC Kopřivnice – FK Starý Jičín 2:17; ml. přípravka (9. 
kolo OP): FC Kopřivnice – FK Starý Jičín 14:29; ml. přípravka 
(1.kolo OS sk. B): Spartak Lubina – TJ Olbramice 5:2. 

♦ Házená: muži (3. kolo MSL): Házená Paskov – KH ISMM 
Kopřivnice 20:20; st. dorostenci (2. kolo I. ligy – Morava): Pepino 
SKP FM – KH ISMM Kopřivnice 33:19; ml. dorostenci (2. kolo I. 
ligy – Morava): Pepino SKP FM – KH ISMM Kopřivnice 25:36; st. 
žáci (1. a 2. kolo MSL sk. I a II): KH ISMM Kopřivnice A – HCB 
Karviná 18:6, – SKH Polanka n. O. 26:20, KH ISMM Kopřivnice B 
– Pepino SKP FM B 11:15, – TJ Slovan Havířov 22:7. 

♦ Hokej: junioři (3. kolo RLJ sk. 11–12): HC Bobři Valašské 
Meziříčí – HC Černí vlci 2:3; dorost (3. a 4. kolo RLD sk. 12): HC 
Černí vlci – Tigers Zlín 1:10, – HK Kroměříž 1:2; 8. tř. (4. kolo LSŽ 
sk. 26): HC Kopřivnice – HC Orlová 9:11; 6. tř. (4. kolo LMŽ sk. 
26): HC Kopřivnice – HC Orlová 20:4; 5. tř. (1. kolo KLP): HK 
Krnov – HC Kopřivnice 5:11. 

♦ Stolní tenis: OP I. tř. (2. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – TJ 
MSV Studénka 18:0. 

v ý s l e d k y

Trio gymnastek se prosadilo 
na přeboru na stupně vítězů

O s t r a v a  (cab) – Po roce a půl se gymnastky GK TJ Sokol 
Kopřivnice dočkaly prvních závodů a v sobotu 18. září startovaly 
v Ostravě na Přeboru Moravskoslezského kraje jednotlivkyň 
téměř všech výkonnostních stupňů. Zároveň byl tento závod 
nominačním na mistrovství ČR konané pro výkonnostní stupně 
A a B tento víkend v Ostravě a pro VS C o dva týdny později 
v Černošicích. 

Tři kopřivnické gymnastky se nakonec radovaly z medailo-
vých umístění. V konkurenci 16 děvčat kategorie VS 4 B (9–12 
let) obsadila druhé místo Bára Kahánková, téhož umístění dosáhla 
mezi pěti závodnicemi kategorie VS 5 B (12–14 let) Šárka Ku-
bínová a třetí skončila v konkurenci šesti gymnastek kategorie 
VS 6 B (15 let a starší) Kateřina Takáčová. Za ní se pak umístily 
čtvrtá Zuzana Goršanová a pátá Elisabeth Prusenovská, rovněž 
páté byly i Lucie Kahánková v kategorii VS 5 B a Olivie Pešatová 
ve VS 4 B. V této početně obsazené kategorii pak ještě z kopřiv-
nických gymnastek obsadily 11. příčku Sofie Valášková a 13. 
příčku Nela Čubová.

Badmintonisté se prosadili na turnajích v Ostravě
O s t r a v a  (cab) – Po dospělých ode-

hráli turnaj oblastního přeboru také kop-
řivničtí badmintonisté kategorie U17 
a U19, oba turnaje se konaly v Ostravě 
o víkendu 18. a 19. září. Mladší hráli v so-
botu a z kopřivnických zástupců se na me-
dailové pozice prosadil Jakub Raška, který 
spolu s Janem Frýdkem (Badminton Aka-
demie Olomouc) obsadil druhou příčku ve 
čtyřhře chlapců a s Terezou Czajovou (TJ 

Orlová–Lutyně) 3.–4. příčku v mixu. Téhož 
umístění dosáhla i Natálie Krajčí ve dvou-
hře. Adam Kašpárek a Filip Čermák se ani 
v jedné disciplíně nedostali dále než do 
čtvrtfinále. 

V neděli čekal nepostupový turnaj o ti-
tuly přeborníků kraje kategorii U19. Ten 
získali ve čtyřhře Jan Buček s Davidem 
Slívou z Klimkovic, kterým však k tomu 
stačil vyhrát jeden zápas. Možnost získat 

další titul však kopřivnickým badminto-
nistům, a to především Petře Benišové, zha-
tila Kateřina Osladilová z Klimkovic. Ta ji 
totiž porazila jak ve finále dvouhry, tak 
i v semifinále čtyřhry (Benišová hrála 
s Lucií Skařupovou z SK Badminton Pře-
rov) a v semifinále mixu (Benišová hrála 
s Janem Bučkem z BK Kopřivnice). Dělené 
3. a 4. místo pak přidal ještě ve dvouhře 
Jan Buček. 

Plavci Holá a Schneiderka 
vyhráli na Drop Cupu

P r a h a  (cab) – V nezvyklém podzimním termínu proběhlo 
v 50m bazéně v Praze Podolí plavecké Letní mistrovství ČR ju-
niorů, kterého se zúčastnily i tři závodnice SK Kopřivnice. Pro 
Janu Richterovou a Vendulu Schwarzovou to byl vůbec první zá-
vod po téměř jedenácti měsících, Šárka Jadrníčková se pravidelně 
účastní triatlonových závodů, pro ni to byl první start v bazénu. 

Celkem na šampionátu startovalo na 400 plavců r. 2003 až 
2006. Pro kopřivnické reprezentantky však byly tyto závody spíše 
testovací před začínající sezonou. „Formu jsme speciálně neladili. 
Přes léto se sice trénovalo, ale byly různé dovolené, takže by 
bylo těžké sladit specifickou přípravu, proto jsme ji ani nedělali. 
Spíš nám závod ukázal, jak na tom holky jsou, na čem musíme 
zapracovat. Trochu se praly s tím dlouhým bazénem, přece jen 
na něj nejsou zvyklé,“ zhodnotil trenér SK Kopřivnice Jan Krysa. 
S výsledky svých svěřenkyň byl spokojený, především u Šárky 
Jadrníčkové. „Zaplavala skvěle, vylepšila si dva osobní rekordy 
a v jednom startu mu byla hodně blízko. Jana trochu bojovala 
s tím dlouhým bazénem, takže se jí povedly 50 P, se 400 PZ už 
se trochu prala. Vendula pak byla hodně blízko svému maximu 
na 400 VZ,“ doplnil k výkonům děvčat trenér Krysa. 

Skvělých výsledků dosáhli kopřivničtí plavci na Drop Cupu, 
závodě určeném žactvu r. 2007–09, který se pro Moravskoslezský 
kraj konal v sobotu 18. září v Havířově. Každý závodník absol-
voval pět startů – 100 M, 100 Z, 100 P, 100 VZ a 400 VZ nebo 
200 PZ. Konečné pořadí pak tvořil součet FINA bodů z těchto 
pěti disciplín. Z kopřivnických plavců se z vítězství radovali v ka-
tegorii žáků r. 2008 Samuel Schneiderka a v žačkách r. 2009 Ka-
teřina Holá, mezi žačkami r. 2008 pak skončila třetí Lucie Šen-
keříková. V této kategorii si ještě diplom za umístění do 10. místa 
odnesly pátá Amálie Dvořáková a sedmá Nelly Sudová „Bylo to 
pro plavce hodně náročné, protože absolvovali pět disciplín v po-
měrně krátkém sledu za sebou. Všichni se s tím ale popasovali 
skvěle a u většiny disciplín si zlepšili osobní rekordy. Hodně mě 
překvapil Samuel v disciplínách 100 Z a 100 VZ, které zaplaval 
nad očekávání dobře, a celkově jsme v rámci kraje vybojovali 
skvělá umístění,“ chválil své svěřence trenér Krysa. 

Z výsledků plavců SK Kopřivnice: Letní mistrovství ČR juniorů 
(10. – 12. 9., Praha): Š. Jadrníčková (r. 2006): 15. 200 Z, 18. 100 Z, 26. 
50 Z; J. Richterová (r. 2005): 24. 400 PZ, 30. 50 P, 32. 100 P; V. Schwar-
zová (r. 2006): 21. 400 VZ. Drop Cupu 2021 (Havířov, 18. 9.): konečné 
bodové pořadí: žačky A (r. 2007): 11. A. Kašpárková; žačky B (r. 
2008): 3. L. Šenkeříková, 5. A. Dvořáková, 7. N. Sudová, 14. M. Ba-
bincová; žáci B: 1. S. Schneiderka; žačky C (r. 2009): 1. K. Holá. 

M l a d á   B o l e s l a v  (cab) – Jak 
bylo v minulém čísle novin avizováno, 
přinášíme podrobnější výsledky závod-
níků AK E. Zátopka Kopřivnice na Mi-
strovství ČR žactva na dráze, které o ví-
kendu 18. a 19. září hostila Mladá 
Boleslav. Z historicky nejpočetnější vý-
pravy klubu získali dva atleti stříbro a kov 
nejcennější pak přidala štafeta na 4 × 
60 m žákyň. Skvělých výsledků však do-
sáhli i ostatní reprezentanti klubu. 

Daniel Hanzelka získal stříbro ve 
skoku dalekém a ve skoku vysokém skon-
čil osmý. Kov stejné barvy vybojoval Ši-
mon Bartoň ve vrhu koulí, hod diskem 

se mu ale příliš nepovedl a obsadil 15. 
příčku. Mezi finálovou osmičku ještě pro-
nikly Michaela Bělunková ve skoku da-
lekém a Veronika Vlčková v hodu oště-
pem, obě skončily sedmé. Na téže pozici 
finišovala v běhu na 1 500 m Vanda Kříž-
ková a o tři příčky za ní doběhla Lucie 
Šenkeříková. Alexandra Huňková uzaví-
rala výsledkovou listinu v běhu na 100 
i 200 m s překážkami, Mikuláš Kotek pak 
bohužel nezaznamenal ve skoku dalekém 
ani jeden zdařený pokus. Nutno ovšem 
podotknout, že již jen kvalifikovat se na 
republikový šampionát z tak obrovského 
množství atletů po celé ČR je velkým 

úspěchem. 
Ten nejcennější kov získala štafeta 

děvčat na 4 × 60 m, která tak obhájila 
loňské vítězství. Tentokrát běžela ve slo-
žení Patricie Pešlová, Anežka Juráková, 
Alexandra Huňková a Michaela Bělun-
ková a časem 29,87 jen o půl sekundy 
zaostaly za tím loňským, který znamenal 
národní rekord. Neztratilo se ani kvarteto 
chlapců na 4 × 60 m, které v sestavě 
Daniel Hanzelka, Mikuláš Kotek, Matyáš 
Lojek a Šimon Bartoň vybojovalo páté 
místo. Štafeta žákyň na 4 × 300 m ve slo-
žení Pešlová, Huňková, Šenkeříková, Bě-
lunková pak obsadila 14. příčku. 

Atleti vybojovali na mistrovství ČR tři medaile

V l č o v i c e  (cab) – Kvůli 
pauze způsobené koronaviro-
vými restrikcemi byl v sobotu 
25. září po téměř dvou letech 
dohrán třetí ročník vlčovické 
OB ligy ve stolním tenise, jejíž 
dvanáct turnajů se konalo 
v tamním kulturním domě. 
Čítala dvanáct kol a zapojilo 
se do ní celkem 74 amatér-
ských hráčů a hráček nejen 
z Moravskoslezského, ale 
i Zlínského či Královéhradec-
kého kraje. 

Vítězem závěrečného kola, 
kterého se zúčastnilo 27 stol-
ních tenistů, se stal s plným 
bodovým ziskem Petr Pělucha 
ze Staré Vsi nad Ondřejnicí 
a díky tomu, že jeho nejbližší 
konkurent Martin Hořelka 
z Valašské Polanky skončil 
v tomto kole až desátý, se 
v celkovém pořadí posunul ze 
čtvrtého místa na třetí. Mohl 
být i druhý, kdyby Petr Šín 
z Příbora nevyřadil v zápase 
o postup mezi nejlepší čtyřku 
lídra průběžného pořadí Vác-
lava Bazalku z Liptálu. Dru-
hou příčku obsadil v posled-
ním kole Milan Feranec 
z Ostravy a třetí skončil Jiří 
Onderka ze Staré Vsi. Z do-
mácích hráčů se na 16. pozici 

umístil Radim Hyvnar, 21. 
místo obsadila Lenka Zátop-
ková a o dvě příčky za ní skon-
čil Václav Jáchym.  

Již před závěrečným turna-
jem byl jistým vítězem OB 
ligy 2019/20 (resp. 21) zmiňo-
vaný Zdeněk Bazalka, který 

tak obhájil vítězství z minu-
lého ročníku. Bojovalo se však 
o zbývající pozice a druhé 
místo nakonec uhájil Petr Šín 
a bronz ukořistil díky výsledku 
v posledním kole Petr Pělucha. 
Nejlepšími z domácích borců 
byli na 10. příčce Radim Ju-

rečka z Kopřivnice a hned 
v závěsu za ním Radim Hyv-
nar z Vlčovic. O putovní 
Krvavý pohár a vlčí prsten pro 
vítěze OB ligy dalšího, v po-
řadí již čtvrtého ročníku, se 
začne bojovat za necelý měsíc, 
a to v sobotu 23. října. 

Vlčovická OB liga se po dvou letech dočkala vítěze

Zdeněk Bazalka z Liptálu sice skončil v závěrečném kole OB ligy až pátý, ale celkové vítězství 
měl před tímto turnajem už jisté.                                            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ



FK Starý Jičín – FC Kopřiv-
nice 2:2 (1:1) 

S t a r ý   J i č í n  (cab) – 
V souboji s tabulkovým sou-
sedem Starým Jičínem, který 
se hrál na tamním hřišti v ne-
děli 26. září jako 9. kolo I. B 
třídy sk. D, byli vždy kopřiv-
ničtí fotbalisté blíže k vítězství, 
ale nakonec berou již potřetí 
v této sezoně jen bod. 

Poprvé se skóre utkání mě-
nilo v 18. min., kdy se z akce 
po křídle trefil Kelnar. Domácí 
ve 29. min. odpověděli poté, 
co kopřivničtí hráči ztratili na 
polovině hřiště míč a Škrla 
z dálky přeloboval brankáře 
Beňa. „Měli jsme pak nějaké 
šance jít znovu do vedení, ale 
ne tak vyložené, jak bych si 
představoval,“ doplnil obraz 
hry prvního poločasu kopřiv-
nický trenér Marian Bedrich. 

Do druhé půle vstoupil jeho 
tým skvěle, hned v první mi-
nutě se znovu prosadil Kelnar. 
Jenže i tentokrát našli Staroji-
čínští odpověď, v 72. min. po 
hlavičkovém souboji a teči 
srovnal Hatlapatka. „Měli jsme 
pak takovou hluchou patnác-
timinutovku, Beňo chytil sou-
peři tři gólovky. Jedinou naši 
šanci měl Kocmich, který se 
snažil jejich brankáře pře-
lobovat, ale nepodařilo se,“ do-
dal Bedrich. Nakonec oba 
celky braly po bodu. 

„Jsem zklamaný, ale mu-
sím říct, že dneska je ten bod 
ziskem. Měli jsme to sice 
dobře rozehrané, ale místo 
toho, abychom soupeře do-
razili, vždy jsme ho posadili 
na koně. Musíme být více pří-
močaří, dostat soupeře pod tlak 
a donutit ho k chybám,“ zdů-

raznil trenér Bedrich. 
Branky Kopřivnice: 18. 

a 46. Kelnar; sestava Kopř.: 
Beňo – J. Okřesík, Marek, Kalich, 
Ollender (88. Kudělka), Kelnar, 
Varga, Hruška (46. Ermis), Gonda 
(46. Babinec), Kocmich, Vrba (74. 
Strnadel). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HC ISMM Kopřivnice – HC 
Slezan Opava 2:3p (0:1, 1:0, 
1:1 – 0:1) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Po téměř roce se opět kopřiv-
nickým zimním stadionem 
neslo hlasité bubnování 
a povzbuzování fanoušků při 
druholigovém utkání hoke-
jistů. Ve středu 22. září přivítal 
tým Jaroslava Kofroně ve dru-
hém kole Opavu, a ačkoliv si 
připsal první bod do tabulky, 
vzhledem k průběhu utkání je 
to málo. 

Úvodní třetina byla z obou 
stran spíše zahřívací a ujala se 
až v 15. min. individuální akce 
z levého křídla opavského 
Beránka, jenž vymetl horní 
růžek Hromadovy brány. Před 
přestávkou dostala Kopřivnice 
k dispozici přesilovou hru, ne-
bezpečná byla především 
v první minutě, ale vyrovná-
vací trefu z toho nevytěžila. 
Tento tlak si však přenesla i do 
druhého dějství, v němž ve 35. 
min. Seidler nahrál zpoza 
brány na volného Pindela a ten 
si zapsal premiérový gól ve 
druhé lize. 

Také ve třetí třetině měli 
domácí hokejisté navrch a po 
šesti minutách hry poslal Kop-
řivnici do vedení dělovkou, 
která se odrazila od břevna za 
brankovou čáru, Suchý. Jenže 

v 54. min. byl Krzakovi udělen 
čtyřminutový trest za hru vy-
sokou holí a Slezané srovnali. 
Do konce základní hrací doby 
se již skóre neměnilo, a tak se 
šlo do prodloužení. V něm po 
neproměněné kopřivnické 
šanci v 62. min. otočili hosté 

do protiútoku a střelou mezi 
Hromadovy betony zajistil pro 
svůj tým bod navíc Vojtovič. 

„Jsou to pro nás ztracené 
body. Celý zápas makáme, dvě 
třetiny jsme byli lepším tý-
mem, ale zbytečný faul, který 
neřešil žádnou situaci, to roz-

hodnul. Soupeř naši chybu 
potrestal. Nepovedlo se nám 
ani prodloužení, takže máme 
jen bod,“ mrzelo trenéra Ko-
froně. 

Branky Kopřivnice: 35. 
Pindel (Seidler, Marek), 46. Suchý 
(T. Fojtík, Sluštík); sestava 

Kopř.: Hromada (Šindelka) – 
Krzak, Štěpánek, Mituchovič, 
Bail, T. Fojtík, Marek, Slavík – 
Pindel, Pargač, Sluštík, J. Mach, 
Suchý, Seidler, Pokorný, Häring, 
Pěnčík, Gola, Vaněk, Indrst. 
SHK Hodonín – HC ISMM 
Kopřivnice 2:4 (0:1, 1:1, 1:2) 

H o d o n í n  (cab) – 
Daleká cesta do Hodonína, kde 
kopřivničtí hokejisté v sobotu 
25. září odehráli třetí kolo II. 
ligy sk. V, přinesla první plný 
bodový zisk. Jako správný ka-
pitán jej zařídil dvěma trefami 
v závěru utkání Jakub Mach. 

V první třetině si několik 
důležitých zákroků připsali 
brankáři na obou stranách, do-
mácí Kubáň však v 17. min. 
po střele Pindela přece jen ka-
pituloval a Kopřivnice šla do 
vedení. To jí ve druhé třetině 
příliš dlouho nevydrželo, po 
45 s vyrovnal svou pre-
miérovou trefou v dresu Drtičů 
Dobša. Hra se kouskovala 
mnoha vyloučeními, branka 
Slavíka bekhendovou střelou 
do růžku hodonínské brány ve 
34. min. ale padla při rovno-
vážném počtu hráčů na ledě. 
Domácí poté nedokázali pro-
měnit pětiminutovou přesi-
lovku, která 50 sekundami po-
kračovala ve třetí periodě. 
Využili však dvojnásobnou po-
četní převahu ve 44. min, ve-

dení zpět ovšem kopřivnic-
kému celku vrátil v 50. min. 
po souhře s Golou Jakub 
Mach. V poslední minutě Ho-
donín odvolal brankáře, ale ví-
tězství zpečetil další trefou 
Mach. 

„Po dvou nevydařených ut-
káních jsme šli s jasným cílem 
zvítězit. Sice jsme si to zkom-
plikovali někdy až zbytečnými 
vyloučeními, ale mančaft se 
semknul a šel za vítězstvím. 
Mohlo se to překlopit na obě 
strany, hodně nás ovšem po-
držel v důležitých momentech 
brankář Hromada,“ ocenil celý 
tým kopřivnický trenér Jaro-
slav Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 17. 
Pindel (Vaněk, Seidler), 35. Slavík 
(Seidler), 50. J. Mach (Gola, 
Krzak), 60. J. Mach; sestava 
Kopř.: Hromada – Bail, T. Fojtík, 
Štěpánek, Krzak, Marek, Slavík – 
Vaněk, Pargač, Suchý, Gola, J. 
Mach, Pokorný, Seidler, Pěnčík, 
Pindel, Indrst, Sluštík. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FBC Vikings Kopřivnice – 
Spartak Pelhřimov 8:5 (1:2, 
3:0, 4:3) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Téměř u všech gólů Kopřiv-
nice byl v utkání proti Pel-
hřimovu zkušený Lukáš Vávra 
a výraznou měrou se tak podí-
lel na prvním letošním vítěz-
ství florbalistů. Třetí kolo Ná-
rodní ligy sk. V se hrálo ve 
sportovní hale místního uči-
liště v sobotu 25. září. 

Jako první se v utkání pro-
sadili hosté, v 15. min. po 
skončení přesilovky sice srov-
nal Vávra, ale za 25 s si Pel-
hřimov vzal vedení zpět. Na 
začátku druhé třetiny kopřiv-
ničtí florbalisté ubránili osla-
bení, ve 29. min. srovnali 
a vzápětí otočili skóre na svou 
stranu. V závěru sice hosté na-
střelili tyč za Strakošovými 

zády, ale v poslední minutě 
poslal Vikingy do dvoubran-
kového náskoku Opatřil. 

Již po osmi sekundách třetí 
periody si šel na trestnou lavici 
odpočinout Socha, ale Spartak 
přesilovku nevyužil, naopak 
těsně před jejím skončením 
zvýšil na 5:2 Michna a o dvě 
minuty později skóroval 
Vávra. Vzápětí ještě Strakoše 
znovu zachránila tyč, v 52. 
min. už jej ale hosté překonali. 
Odpověď Kopřivnice na sebe 
nenechala dlouho čekat, Vávra 
zkompletoval hattrick a na 8:3 
zvyšoval v 57. min. Zátopek. 
Pelhřimov zkusil power-play, 
v poslední minutě sice ještě 
dvakrát skóroval, z toho jed-
nou z trestného střílení, na 
větší korekci už to ale nebylo. 

Branky Kopřivnice: 15. 
Vávra (Opatřil), 29. Kostelník 

(Socha), 31. Kubátko (Vávra), 40. 
Opatřil (Vávra), 43. Michna 
(Vavra), 45. Vávra (Kubátko), 53. 
Vávra (Kubátko), 57. Zátopek 
(Kostelník); sestava Kopř.: Stra-
koš – Zátopek, Kubátko, Kostel-
ník, Jiří Toman, Jan Toman, So-
cha, J. Monsport, O. Monsport, 
Vávra, Opatřil, Križ, Michna, 
Telčer. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SHC Maloměřice Brno – KH 
ISMM Kopřivnice 25:32 
(10:16) 

B r n o  (cab) – Kopřivničtí 
házenkáři po prohrách s Kar-
vinou a Novým Veselím už po-
třebovali nutně bodovat a to se 
jim ve čtvrtém kole Strabag 
Rail extraligy, které odehráli 
v sobotu 25. září v Maloměři-
cích, povedlo. Od konce prv-
ního poločasu naprosto domi-
novali a nakonec si trenér 
mohl dovolit poslat na hřiště 
postupně celou lavičku. 

Maloměřice nastoupily 
k utkání již s novým koučem 
Jiřím Řezníkem, jenž v prů-
běhu týdne nahradil od-
stoupivšího Víta Musila. Hned 
v úvodu neproměnil sedmičku 
Grizelj a následně se jako 
první trefili domácí, ale až do 
14. min. bylo skóre naprosto 

vyrovnané. Poté se kopřiv-
nický celek dostal do mírného 
náskoku, který od 23. min. za-
čal navyšovat a o přestávce se 
zastavil na šesti brankách. 
Tým Lubomíra Veřmiřov-
ského a Jiřího Gřese pokračo-
val v navyšování skóre i ve 
druhé půli a v 52. min. činil 
rozdíl dokonce dvanáct branek 
(30:18). V závěru pak trenéři 
prostřídali sestavu a Malomě-
řice již jen korigovali manko 
na rozdíl sedmi branek. 

„Řekli jsme si, že potřebu-
jeme utkání vyhrát, ať máme 
větší jistotu do dalších zápasů. 
Kluci k tomu přistoupili svě-
domitě od první minuty, dobře 
bránili, běhali do rychlého 
útoku. Marek Žingor chytal 
skvěle, takže nám vše vyšlo. 
Na konci jsme pak vedli o dva-
náct branek, tak jsme pro-

střídali sestavu. Soupeř sice 
skóre stáhl, ale my měli hru 
pod kontrolou,“ byl tentokrát 
spokojený trenér Veřmiřovský, 
jenž mohl konečně po zranění 
nasadit do hry Martina Střelce. 
Naopak v sestavě mu scházela 
pravá spojka Srb Lazar 
Adamovic. Až po uzávěrce to-
hoto čísla novin (ve středu 29. 
září) dohrávali kopřivničtí há-
zenkáři kvůli evropskému po-
háru odložené třetí kolo 
s Frýdkem-Místkem, v sobotu 
pak znovu na domácí palu-
bovce přivítají aktuálně čtvrtý 
celek soutěže Lovosice. 

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa – Střelec 3, 
Ježek, Zima 1, Jan Gřes 1, Čadra 
9/4, Petřík, Polcar 1, Hardt, 
Grizelj 9, Doležel, Brito Benítez 
3, Musálek 3, Hanus, Bukovský 
2; sedmimetrové hody: 1/1 – 5/4; 
vyloučení: 6:4. 
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II. liga mužů sk. V po 2. kole 
  1. Vel. Meziř.   3     3    0   0   0    10:7       9 

  2. Opava           3     1    2   0   0    10:6       7 

  3. Nový Jičín    3     2    0   0   1      9:15     6 

  4. Kopřivnice  3     1    0   1   1      9:9       4 

  5. Val. Meziř.   2     1    0   0   1    11:3       3 

  6. Žďár n. S.     3     1    0   0   2    12:13     3 

  7. Kometa B     3     0    0   1   2      5:9       1 

  8. Hodonín       2     0    0   0   2      5:9       0

Nár. liga sk. Východ po 3. kole 

  1. Rožnov            3    2    1    0   0    26:18    8 

  2. Ostrava            3    2    1    0   0    22:19    8 

  3. Pelhřimov       3    2    0    0   1    17:12    6 

  4. Hranice           3    2    0    0   1    21:17    6 

  5. Troopers          3    2    0    0   1    19:17    6 

  6. Opava              3    1    1    0   1    15:14    5 

  7. Kopřivnice     3    1    0    2   0    18:17    5 

  8. FBK Hluk       3    0    1    1   1    18:19    3 

  9. Třebíč              3    1    0    0   2    16:17    3 

10. Klobouky        3    1    0    0   2    11:17    3 

11. H. Suchá          3    0    0    1   2    14:19    1 

12. Svitavy            3    0    0    0   3    11:22    0

I. B tř. mužů sk. D po 7 kolech 
  1. Jeseník n. O. 6     5     1     0        24:5     16 

  2. Tichá             7     5     0     2        20:11   15 

  3. St. Jičín         6     4     1     1        20:11   13 

  4. Kopřivnice   7     3     3     1        27:10   12 

  5. Lískovec       7     4     0     3        21:12   12 

  6. Ostravice      7     3     1     3        21:15   10 

  7. Kozlovice     7     3     1     3        20:18   10 

  8. Fryčovice      6     3     1     2          9:8     10 

  9. Spálov           7     3     1     3        13:13   10 

10. Mořkov         7     2     1     4        13:20     7 

11. Veřovice        6     1     3     2          9:14     6 

12. Skotnice        7     1     2     4        11:28     5 

13. Tísek             7     1     1     5          7:28     4 

14. Vlčovice        7     1     0     6          7:29     3

Po dvou prohrách v prodloužení hokejisté v Hodoníně bodovali naplno

Házenkáři mají první letošní vítězství Kopřivničtí fotbalisté potřetí remizovali

K výhře Vikingů přispěl hattrickem Vávra

Dominik Pokorný (HC ISMM Kopřivnice) krouží v domácím utkání kolem brány Opavy, recept 
na překonání jejího gólmana však nenašel.                             FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Vzdor dobrému výkonu Vlčovice neuspěly
FC Vlčovice-Mniší – TJ Sla-
voj Jeseník nad Odrou 2:4 
(1:1) 

V l č o v i c e  (cab) – Dlou-
hodobě jedno z nejlepších 
mužstev a před tímto kolem 
druhý tým I. B třídy sk. D 
hostili v sobotu 25. září vlčo-
vičtí fotbalisté. I přes vyrov-
naný první poločas a bojovný 
výkon nakonec body brali 
i díky zkušenému Polónyimu 
hosté. 

Vlčovice coby předpo-
slední celek tabulky hrály s Je-
seníkem nad Odrou od začátku 
vyrovnanou partii a odměnou 
jim byla vedoucí branka ve 22. 
minutě. Po rozehrávce gól-
mana Nezhody přihrál Štefek 
do šestnáctky Motúzovi, jenž 
v minulých kolech zastával 
post brankáře, a ten po zpra-
cování poslal míč k levé tyči. 

Poté se dostal ještě do jedné 
slibné příležitosti, míč prošel 
skrz nohy jesenického bran-
káře, ale těsně minul pravou 
tyč. Šanci ke skórování nevyu-
žili ani hosté na druhé straně, 
Vlčovice podržel několika zá-
kroky Nezhoda. Jeseník se na-
konec radoval ve 41. min., kdy 
Polónyi na hranici šestnáctky 
nikým nebráněn se v takové 
situaci nemýlí. 

Jak skončil první poločas, 
začal zkušený matador i ten 
druhý, po třech minutách hry 
poslal svůj tým do vedení. 
V 57. min. zvýšil z brejku Ur-
banovský a šest minut na to 
Nezhodu prostřelil Huška 
křížem k tyči. Vlčovický celek 
bojoval a v 68. min. přetažený 
Chytilův centr gólman Jese-
níku vypíchnul k Michálkovi, 
který snížil. Další branku už 

ale domácí nepřidali, naopak 
hosté ještě nastřelili v 88. min. 
tyč. 

„Naši hru ovlivnila dvě 
brzká střídání kvůli zranění, 
takže už nám pak zbylo jen 
jedno střídání. S ním jsme mu-
seli počkat, a klukům začaly 
docházet síly. Jeseník sice na 
konci polevil, ale pohlídal si 
to. Kluci zaslouží pochvalu, na 
to, že hráli s prvním, respek-
tive druhým týmem soutěže, 
podali dobrý výkon,“ řekl po 
utkání Petr Jalůvka, vedoucí 
družstva FC Vlčovice-Mniší. 

Branky Vlčovic: 22. Motúz, 
68. Michálek; sestava Vlčovic: 
Nezhoda – D. Harabiš (36. Mi-
chálek – 78. Slezák), Drozd, Rů-
žička, Chytil, J. Jalůvka, R. Ja-
lůvka, Světlík (78. Socha), Jiřík, 
J. Lichnovský (17. Motúz), Šte-
fek. 


